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Svatomartinský lampionový průvod
V úterý 11. listopadu v Zámeckém parku

17:30 
18:00 Příjezd sv. Martina s družinou 

Lampiony s sebou
Občerstvení a Svatomartinské víno zajištěno

Ohnivá přehlídka spolku Non Sancti 
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Informace z města
Rada města Odry se na své 77. schů‑
zi dne 9. října 2025 věnovala celé řa‑
dě bodů týkajících se rozvoje města, 
investičních akcí i běžného provozu.

Zde je přehled nejdůležitějších roz‑
hodnutí, s  nimiž rada souhlasila, 
schválila je nebo je doporučila za‑
stupitelstvu k projednání na 25. za‑
sedání dne 19. listopadu 2025.

Rada schválila:
•	 Restaurování sochy sv. Jana Ne‑

pomuckého – rada schválila po‑
dání žádosti o dotaci z krajského 
programu na obnovu kulturních 
památek.

•	 Obnova místních komunikací v ul. 
Větrná, Potoční a Družstevní – ra‑
da schválila výběr dodavatele, 
společnost SWIETELSKY stavební 
s.r.o.

•	 Oprava chodníků na sídlišti Po‑
toční a  ul. Nová – zhotovitelem 
bude Martin Fajmon, Fulnek.

•	 Provoz klubu pro matky s dětmi 
„Paleček“ – rada schválila uza‑
vření smlouvy o spolupráci s Cha‑
ritou Odry a  nájemních prostor 
pro klub v roce 2026.

•	 Uzavření smlouvy o poskytování 
úklidových služeb s  firmou ASF 
jobs s.r.o.

•	 Dodatek k pojistné smlouvě měs‑
ta s  Generali Česká pojišťovna 
a.s.

•	 Uzavření dodatku ke smlouvě 
s firmou Dimatex CS o spolupráci 
v oblasti textilního odpadu.

•	 Plán zimní údržby 2025/2026 – 
schválen včetně místních částí.

•	 Úprava smluvních vztahů k  vo‑
dovodu v  Tošovicích – schválen 
pacht a  provozování vodovodu 
městskou společností OMS s.r.o.

•	 Dodatek ke smlouvě o komunál‑
ních službách s  Oderskou měst‑
skou společností.

•	 Zveřejnění záměru pronájmu 
prodejního stánku na Masaryko‑
vě náměstí pro adventní období.

•	 Zveřejnění záměru rozšíření po‑
čtu nájemců části zahrady na 

pozemku parc. č. 270.

•	 Uzavření nájemní smlouvy na pro‑
voz mobilního kluziště u Dělnické‑
ho domu od 28. 11. do 31. 12. 2025.

•	 Vyhlášení výběrového řízení na 
ředitele Dělnického domu a jme‑
nování výběrové komise.

•	 Směrnice o postupu při sterilizaci 
a kastraci opuštěných koček

Rada souhlasila:
•	 Souhlas s konáním Rally Fulnek–

Odry 2025 (14. – 15. listopadu) 
a poskytnutím součinnosti měst‑
ské policie.

•	 Souhlas se žádostí ZŠ Pohořská 
o  dotaci z  krajského programu 
„Bezplatné stravování ve ško‑
lách“.

•	 Souhlas s  přijetím daru pro ZŠ 
Pohořská od společnosti Women 
for Women na úhradu obědů pro 
žáky.

Rada doporučila zastupitelstvu:
•	 MŠ Pohořská – 1. etapa staveb‑

ních úprav
Doporučeno přijetí dotace z  Minis‑
terstva pro místní rozvoj (3,77 mil. Kč) 
a zařazení akce do rozpočtu města 
na rok 2026.
•	 Pořízení dopravního automobilu 

pro JSDH Vítovka
Doporučeno přijetí dotace z  IROP 
(1,22 mil. Kč) a zařazení akce do roz‑
počtu roku 2026.
•	 Projektová dokumentace – Revi‑

talizace Masarykova náměstí
Doporučeno přijetí dotace z rozpoč‑
tu Moravskoslezského kraje (500 tis. 
Kč) a  zařazení prostředků do roz‑
počtu 2025 a 2026.
•	 Projekt Zpřístupnění důlního díla 

Johann II
Doporučeno přijetí krajské dotace 
(až 3,99 mil. Kč) a zařazení projektu 
do rozpočtů 2025 a 2026.
•	 Projektová dokumentace k insta‑

laci fotovoltaických elektráren na 
veřejných budovách

Doporučeno přijetí dotace z krajské‑
ho programu Vouchery pro veřejný 
sektor (292,6 tis. Kč).

•	 Podání žádosti o nadační příspě‑
vek na pořízení zásahových oble‑

ků pro JSDH Odry z  fondu Cze‑
choslovak Group.

•	 Podání žádosti o  dotaci na re‑
staurování sochy sv. Jana Nepo‑
muckého – doporučeno, aby za‑
stupitelstvo vzalo podání žádosti 
na vědomí.

Výročí vzniku ČSR
V úterý 28. října jsme si připomně‑
li 107. výročí vzniku samostatného 
československého státu. Při této 
příležitosti představitelé města 
Oder, Ing. Libor Helis a Mgr. Libuše 
Králová položili v  dopoledních 
hodinách kytici k  pamětní desce 
T.  G.  Masaryka na Masarykově 
náměstí.

(red)

Výsledky 
voleb
Volební účast ve volbách do Po‑
slanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky v Odrách do‑
sáhla 65,34%. Platných hlasů by‑
lo 3651, tj. 99,13%.  Nejvíce hlasů 
1620 (44,37%) získalo hnutí ANO 
2011, dále 657 hlasů (17,99%) hnutí 
SPOLU, 299 hlasů (8,18%) Moto‑
risté sobě, 295 hlasů (8,07%) SPD 
a shodně 242 hlasů (6,62%) Sta‑
rostové a nezávislí a Česká pirát‑
ská strana. 
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Slavnostní ocenění osobností města
V  pátek 24. října se ve velkém sále 
Dělnického domu v  Odrách usku‑
tečnil slavnostní večer, během které‑
ho byly uděleny Cena města Odry 
a Cena starosty města Odry. 

Návrhy na Cenu města podávají ob‑
čané, spolky i  instituce, projednává 
je komise, rada a konečné slovo má 
zastupitelstvo města. Cenu starosty 
pak uděluje starosta osobnostem, 
které považuje za mimořádné a kte‑
ré svým přístupem inspirují ostatní. 
Udílení těchto ocenění je výrazem 
poděkování lidem, kteří svou pra‑
cí, dobrovolnictvím či dlouholetým 
úsilím významně přispívají k  roz‑
voji našeho města a  kvality života 
v něm. Součástí programu byl také 
hudební doprovod Daniely a  Ada‑
ma Grygarových, kteří navodili slav‑
nostní atmosféru celého podveče‑
ra. Výjimečným momentem večera 
bylo také představení nové knihy 
„Odry – první město na mladé řece“ 
jedním z  jejích autorů a  editorem 
Zdeňkem Orlitou. Publikace vznika‑
la tři roky a ocenění ji obdrželi jako 
jeden z darů.

Po úvodním přivítání následova‑
lo představení samotných ocenění 
a oceněných. Laureáti Ceny staros‑
ty města obdrželi mimo jiné plasti‑
ku, ve které je osobitým způsobem 
zakomponovaný symbol města 
Oder – strážní věž. Jejím autorem 

je rodák z  Klokočůvku Jakub Ora‑
va, který dnes působí ve středních 
Čechách, věnuje se sochařství, ná‑
vrhům pamětních medailí a  od le‑
tošního roku je také akreditovaným 
restaurátorem památek. Osobnosti 
oceněné Cenou města obdržely stří‑
brnou pamětní medaili také z dílny 
Jakuba Oravy. Na lícové straně me‑
daile je vyobrazen převozník Chá‑
ron, na rubové straně je expresivně 
namodelovaný znak města. Text 
„Prchlivost okamžiku v  nekonečnu 
paměti krajiny“ je vyjádření činů 
člověka, které jsou navždy vepsány 
do paměti krajiny. 

Ceny starosty města Odry
Toto významné ocenění převzalo 
deset osobností:

Pavlína Maršálková – za přínos 
v oblasti pěstounství 
Pavlína je oderská rodačka, která 
se k pěstounství na přechodnou do‑
bu dostala díky rodinné zkušenosti 

a naplnění v péči o ohrožené děti. Je 
jedinou pěstounkou na přechodnou 
dobu v celém území ORP Odry a po‑
mohla už sedmi dětem v krizové ži‑
votní situaci. Pěstounství vnímá jako 
životní poslání a svou energii dobíjí 
především díky horské turistice a šití 
pro děti, o které pečuje.

Jan Skalka ml. – za přínos 
v oblasti lidové kultury 
Oderský rodák, který se po studiích 
vrátil do rodného města a  stal se 
hybnou silou rozvoje místního fol‑
kloru.
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Založil cimbálovou muziku Odera 
a poté spolek Oderská chasa, který 
dnes tvoří desítky aktivních členů 
různých věkových skupin. Spolek 
pořádá kulturní akce, reprezentu‑
je město i v zahraničí a zasazuje se 
o oživení lidových tradic na Odersku.

Lenka Rudolfová – za přínos 
v oblasti sportu a rozvoj 
gymnastiky 

Lenka zasvětila život pohybu a dě‑
tem – nejprve jako gymnastka, 
později jako pedagožka a trenérka. 
Vybudovala úspěšný gymnastický 
oddíl, který sbírá úspěchy na kraj‑
ské i celostátní úrovni. Spolu s Dra‑
homírem Lustigem tvoří trenérský 
tandem, který vychoval desítky 
mladých sportovkyň.

Drahomír Lustig – za přínos 
v oblasti podnikání, sportu 
a rozvoj gymnastiky 
Významný oderský podnikatel, ale 
také celoživotní sportovec a mentor. 
Stál u  znovuobnovení gymnastiky 
v  Odrách a  dodnes aktivně předá‑
vá své zkušenosti mladým talen‑
tům – i  na mezinárodních vystou‑

peních typu gymnaestrád. Ve firmě 
SUM Odry dával práci mnoha lidem 
z  regionu a  patří k  respektovaným 
osobnostem města.

Jaroslava Dokoupilová 
(in memoriam) – za stabilizaci 
a rozvoj středního školství 
Dlouholetá ředitelka Střední školy 
Odry, která zásadně pomohla jeho 
modernizaci a  rozvoji. Vedla školu 
přes náročné období slučování a její 
manažerské schopnosti zajistily sta‑
bilní postavení školy v  rámci kraje. 
Byla respektovanou a lidskou peda‑
gožkou, která dokázala získat srdce 
studentů i kolegů.

Robin Fabián – za odvahu 
a ochotu pomáhat lidem 
v nouzi 
Profesionální hasič, který zasahoval 
u požárů, nehod i velkých katastrof 
včetně zahraniční mise v Řecku. Služ‑
bu vnímá jako poslání a svou odbor‑
nost skloubil i  s působením v oder‑
ské výjezdové jednotce. V  osobním 
životě zvládá těžkou životní zkoušku 
a  zůstává inspirací v  odvaze a  lid‑
skosti.

Josef Hein – za rozvoj 
podnikání, sportu a cestovního 
ruchu 
Podnikatel, který vybudoval úspěš‑
nou společnost Romotop a  přetvo‑
řil Tošovice v  oblíbený volnočaso‑
vý areál Heipark. Srdcem patriot 
a  sportovec, který svými projekty 
zásadně ovlivňuje atraktivitu celého 
regionu. Jeho práce přináší radost 
rodinám, turistům i místním obyva‑
telům.

Petr Konečný – za přínos 
v oblasti sportu a rozvoj 
cyklistiky na Odersku 
Bývalý profesionální cyklista, kte‑
rý spojil rodinný život i  podnikání 
s Odrami – provozuje zde oblíbené 
cyklo centrum. Stál u  založení 2K-
BIKE CLUBu a  ikonického závodu 
Oderská mlýnice, kterého se během 
25 let zúčastnily tisíce cyklistů. Je 
symbolem aktivního životního stylu 
a soudržné komunity.
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Roman Olšina – za 
aktivní podporu kultury 
a společenského života 
Podnikatel, hudebník a organizátor, 
který se významně podílí na kul‑
turním dění v Odrách. Se svou rodi‑
nou stojí za klubem Village Sound 
a  technickým zajištěním mnoha 
akcí. Spolupracuje také na rozvoji 
cyklistického sportu a  je neúnav‑
ným podporovatelem komunitního 
života.

Alena Zemanová – za rozvoj 
kultury, sportu a cestovního 
ruchu 
Profesně stojí za rozvojem řady kul‑
turních, historických a  turistických 
aktivit města, včetně zpřístupnění 
Flascharova dolu a projektu Krajina 
břidlice, pro který získala status ná‑
rodního geoparku. V minulosti aktiv‑
ně sportovala a působila jako hráč‑
ka a trenérka volejbalu, volný čas 
věnuje rodině i  tvoření, například 
řezbářství. Je známá svou energií, 
empatií a  schopností spojovat lidi 
kolem dobrých nápadů, které povy‑
šují Odry do role významného turis‑
tického a kulturního centra regionu.

Cena města Odry
Jiří Vlček (in memoriam) – za 
přínos v oblasti školství, sportu 
a veřejného života 
Bývalý ředitel školy, místostarosta 
a velká osobnost oderského sportu. 
Stál u  zrodu Církevní střední školy 
a  rozvoje chlapeckého basketbalu 
v  Odrách. Byl neúnavným hybate‑
lem veřejného života a zapsal se do 
paměti lidí svou energií a férovostí.

Jan Černý – za přínos v oblasti 
školství, sportu a veřejného 
života 
Panu Černému patří poděkování a 
ocenění nejen za mnohaletou tre‑
nérskou činnost v oddíle volejbalu, 
ale také za přínos v pedagogické 
oblasti. Pan Černý byl v letech 1992 
– 2008 ředitelem Základní školy 
Pohořská a nevyhýbal se ani veřej‑
né správě, 20 let vykonával funkci 
zastupitele města. I přes svůj lehce 
vyšší věk jej můžeme potkat 3x týd‑
ně v tělocvičně, kde ke sportu vede 
další tým mladších žákyň. Jeho kaž‑
dodenní procházka vede na stadion 
s jediným cílem – kontrolou a údrž‑
bou volejbalových hřišť. 

Petr Lelek – za ochranu přírody 
a vlastivědnou osvětu

Vlastivědný nadšenec, badatel 
a kreslíř, který zasvětil život poznává‑
ní Oderska. Díky jeho práci se lidé učí 
vnímat krajinu v širších souvislostech 
a  poznávat její hodnoty. Jeho pero‑
kresby památek a přírody jsou neod‑
myslitelnou součástí oderské identity.

Jan Skalka – za přínos v oblasti 
dopravní výchovy 
Rodák z Louček, který po letech 
strávených v učňovském školství na‑
stoupil v roce 2003 na Městský úřad 
v Odrách, kde vede odbor dopravy. 
Díky jeho úsilí vzniklo v roce 2010 
oderské dopravní hřiště – projekt, 
který doslova „vydupal ze země“ a 
zajistil pro něj podporu města, BE‑
SIPu i ministerstev. Hřiště, které v 
roce 2012 navštívil i prezident Václav 
Klaus, dnes každoročně využívají ti‑
síce dětí. Dále se zasadil o vznik vla‑
kové zastávky v Loučkách a omezení 
nákladní dopravy v centru Oder.

Slavnostní večer se tak stal výjimeč‑
ným poděkováním lidem, kteří ko‑
nají srdcem, inspirují ostatní a  šíří 
dobré jméno našeho města. Všem 
oceněným ještě jednou patří upřím‑
né poděkování a velká gratulace.
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Rozhovor s novým kurátorem Muzea Oderska
V  září letošního roku nastoupil 
do našeho muzea nový kurátor 
Mgr. Stanislav Hrabovský. 
Jaký máte vztah k  Odrám? 
Jsem rodák z Mankovic. Odry dob‑
ře znám — od páté do deváté tří‑
dy jsem chodil na ZŠ Komenské‑
ho, navštěvoval zde hudební školu 
(12letý cyklus na housle) a  pak 
gymnázium ve Vítkově. Odry byly 
v mém životě vždy přítomné a jsem 
rád, že jsem se sem zase vrátil. 
Žil jsem sice později mimo náš regi‑
on, ale tam je člověk tak trochu „na‑
plavenina“. Tady mám výhodu, že 
prostředí, krajinu i lidi dobře znám.

Jak vedla Vaše profesní cesta až 
do Muzea Oderska?
Jsem vystudovaný botanik. Dělal 
jsem odborné průzkumy, mimo jiné 
i pro Městský úřad Odry. Velmi mě 
tehdy ovlivnil Ing. Petr Lelek, ukázal 
mi spoustu krásných lokalit, které 
bych jinak nepoznal. Teď bych mu to 
rád vrátil, chystám pro něj i veřejnost 
jedno překvapení v  knižní podobě. 
Později jsem působil jako starosta ve 
Frenštátě, byl jsem v kontaktu s mu‑
zejní sférou. Pak přišla nabídka řídit 
Muzeum Beskyd ve Frýdku-Místku, 
zůstal jsem tam deset let. To byla 
zásadní životní škola a  posílila ve 
mně přesvědčení, že chci pracovat 
hlavně s  veřejností, populárně na‑
učnou formou: senioři, školy, různé 
skupiny… To chci teď uplatnit i zde.

Proč jste se nakonec rozhodl pro ná-
vrat do Oder?
Tatínek má dnes 84 let a převedl na 
mě rodinný majetek v Mankovicích, 
už se nedalo dojíždět z Frýdku-Míst‑

ku. Rok jsem pracoval jako opravář 
palet, pak jsem se dozvěděl o  vol‑
ném místě kurátora. Do konkurzu 
jsem šel v  poslední možný den, ale 
rozhodnutí bylo promyšlené.

Kam byste chtěl muzeum směřovat? 
Muzeum nesmí být jednostranné. 
Nejen historie, ne jen přírodověda — 
ale multifunkční instituce pro všech‑
ny. Mou doménou bude příroda. 
Komentované vycházky, lekce pro 
školy, přednášky, zapojím odborní‑
ky, se kterými mám výborné vztahy. 
Historii se samozřejmě také věnovat 
budeme. A rádi budeme publikovat.

Plánujete také botanické projekty 
pro region?
Ano — a  tady mohu prozradit to 
„překvapení“. Chystám obsáhlejší 
knihu o květeně Oderska. Mým vel‑
kým snem je i  rozsáhlejší publika‑
ce Příroda Oderska. Příroda okresu 
Nový Jičín je podle mě jedna z nej‑
pestřejších v  celé republice — má‑
me Nízký Jeseník, Moravskou bránu 
i  blízkost Beskyd a  Štramberských 
vápenců. To je mimořádná pestrost. 
Zvažuji také botanický kroužek, po‑
kud to půjde časově zvládnout.

Co nového chystáte pro návštěvníky 
už teď?
U nás v muzeu je krásně — a já tady 
mám konečně čas věnovat se sku‑
tečné odborné muzejní práci, ne ří‑
zení zaměstnanců a přípravě porad. 
V okně do Kostelní ulice budou kaž-
dý týden vystavené zajímavé pří‑
rodniny z okolí s krátkým popisem, 
každý týden něco nového…rostlina, 
mech, kámen… Zvenku bude také 

nové áčko s informacemi o aktuální 
nabídce muzea. Postupně domlou‑
vám vycházky a exkurze, těším se na 
práci se školami i seniory.

Máte i  nějaké dlouhodobé sny? 
Ano, třeba „noc v  muzeu“. Přespání 
s  výkladem, třeba i  v  Katovně. Aby 
lidé zažili atmosféru muzea jinak. 
Ale nejdřív musím dokončit tu knihu. 
Ta má přednost.
Jak chcete oslovit veřejnost? 
Aktualizoval jsem webové stránky 
(www.muzeumoderska.cz), jsou na 
nich i nové kontakty. Chtěl bych po‑
vzbudit všechny, aby se nebáli přijít 
— nejen v otevírací době. Stačí za‑
volat a  domluvit si schůzku, klidně 
i  o  víkendu. Bydlím kousek od mu‑
zea, není to pro mě problém.

Starostové z Pálavy poznávali Odersko
Ve středu 8. října jsme na Odersku 
přivítali zástupce dobrovolného 
svazku obcí Mikulovsko, kteří k nám 
zavítali na poznávací cestu. Po pří‑
jezdu navštívili rodný dům J. G. Men‑
dela v Hynčicích, odkud se přesunu‑
li do Oder, kde je přivítal starosta 
města. Hosté se pak krátce prošli 
v  doprovodu místostarostky Libuše 
Králové a kurátora Muzea Oderska 
Stanislava Hrabovského centrem 

města, dozvěděli se zajímavosti z je‑
ho historie, navštívili Muzeum Ode‑
rska s  novou expozicí Ó Odra a  na 
závěr zavítali také do Flascharova 
dolu. Jsme rádi, že jsme mohli před‑
stavit krásy a příběhy našeho regio‑
nu kolegům z jižní Moravy a těšíme 
se na další setkání! 

(red)
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Další projekt z participativního rozpočtu
Na hřišti u  Základní školy Komen‑
ského byl nainstalován nový ping- 
pongový stůl – další projekt, který 
vznikl díky participativnímu rozpoč‑
tu města Odry.

Stůl stojí vedle hřiště s umělým po‑
vrchem a jeho instalaci předcházely 
potřebné úpravy terénu. Odstra‑
nění staré unimobuňky a  přípravu 

hrací plochy zajistila firma POSTAS, 
s. r. o. Samotný betonový stůl s ko‑
vovou síťkou dodala firma STEN 
marketing, s. r. o. 

A to není všechno — díky participa‑
tivnímu rozpočtu se letos podařilo 
instalovat dvě lavičky „vlna“ a herní 
sestavu „balanční smajlíci“ ve Vítov‑
ce a  v  Dobešově se právě realizuje 

projekt revitalizace obecní studny 
a instalace pumpy.

Děkujeme všem, kdo se do partici‑
pativního rozpočtu zapojili svými 
návrhy i  hlasy. Těšíme se, že nové 
sportovní místo přinese radost dě‑
tem, mládeži i  dospělým! Tak hurá 
do hry! 

Česko-polský den na kole v Kuźni Raciborské
V  pátek 3. října se zástupci města 
Odry zúčastnili Polsko-českého dne 
na kole, který se uskutečnil na hřišti 
u základní školy v Kuźni Raciborské. 
Akce nabídla cyklovýlet, slavnostní 
otevření nového cyklostání, výuku 
první pomoci, ukázky ovládání a ob‑
sluhy kola a  soutěže pro děti i  do‑
spělé. Akce byla součástí společné‑
ho projektu „Rozvoj infrastruktury 
v  cestovním ruchu“ (S.030.02.0047), 
spolufinancovaného z programu In‑
terreg Česko–Polsko. Cílem projektu 
je zvýšit atraktivitu česko-polského 
pohraničí a posílit udržitelnost ces‑
tovního ruchu prostřednictvím lep‑
ších podmínek pro cyklisty.

V  rámci stejného projektu vybudu‑
jeme nové zázemí pro cyklisty v are‑
álu Dělnického domu – parkovací 
a  servisní místa pro kola, systém 
nabíjení elektrokol i herní prvky pro 
děti.

Partner projektu, Gmina Kuźnia Ra‑
ciborska, realizovala obdobné záze‑
mí u základní školy a organizovala 
společný výlet na kolech.

Společně tak posilujeme přátelství 
i spolupráci mezi oběma městy – tě‑
šíme se na příští rok, kdy si připome‑
neme 25 let partnerské spolupráce 
mezi Odrami a Kuźniou Raciborskou! 

(red)

Pozvánka k revizi katastru nemovitostí
Vážení vlastníci nemovitostí, v  sou‑
vislosti s  probíhající revizí katastru 
nemovitostí v  katastrálním území 
Odry si Vás dovolujeme pozvat na 
osobní schůzku, která se uskuteční 
v  níže uvedených termínech. Rozpis 
je sestaven dle abecedního seznamu 
vlastníků. 
V  čase od 8:00 do 16:30 v  budově 
Městského úřadu Odry, Masarykovo 
náměstí 16/25, Odry, v malé zaseda‑
cí místnosti Rady města v  přízemí 
budovy radnice.

Schůzka je určena pro vlastníky ne‑
movitostí, kteří obdrželi nebo obdrží 

pozvánku do své poštovní schránky.

Cílem schůzky je projednání a  ob‑
jasnění zjištěného nesouladu a  vy‑
řešení případných nejasností. Vaše 
účast je velmi důležitá pro zajištění 
správnosti a  úplnosti katastrálních 
údajů, popřípadě zodpovězení Va‑
šich případných dotazů.

Prosíme Vás, abyste si přinesli plat‑
ný průkaz totožnosti.

Děkujeme za Vaši spolupráci.

termín schůzky příjmení
/název firmy

10. 12. 2025 A - E
15. 12. 2025 F - J
17. 12. 2025 K - L
7. 1. 2026 M - O
12. 1. 2026 P - S
14. 1. 2026 Š - Ž

Odry přivítaly dvacítku památkářů 
Ve čtvrtek 9. října navštívila Odry sku‑
pina dvaceti odborníků z oblasti pa‑
mátkové péče – pracovníků Národní‑
ho památkového ústavu (dále NPÚ) i 
zástupců pověřených obcí s rozšíře‑
nou působností, kteří se věnují pře‑
nesenému výkonu státní památkové 
péče. NPÚ si pro svůj odborný semi‑

nář zvolil právě Odry, a to s cílem blí‑
že se seznámit s Flascharovým dolem 
a s břidlicí jako historicky významnou 
střešní krytinou. Památkáři si nejpr‑
ve s místním památkářem Radimem 
Kravčenkem prohlédli dům č. p. 7, 
kde sídlí Muzeum Oderska, a poté je 
kurátor muzea Stanislav Hrabovský 

provedl novou expozicí Ó Odra. Ná‑
sledovala návštěva Flascharova dolu, 
kde se účastníků ujali manželé Ze‑
manovi – provedli je štolou, předsta‑
vili historii dolu i těžby břidlice, uká‑
zali tradiční štípání břidlice a přiblížili 
různé typy krytin a způsoby pokrý‑
vání střech touto horninou. 
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Opravy komunikací v Odrách a Klokočůvku 
Město Odry zahájilo na konci říj‑
na rozsáhlou rekonstrukci několi‑
ka místních komunikací v  Odrách 
a  Klokočůvku. Jedná se o  projekt, 
který má zlepšit stav cest ve vybra‑
ných lokalitách po technické i  bez‑
pečnostní stránce. Opravy potrvají 
do 21. listopadu 2025 a během prací 
budou některé úseky zcela uzavřeny. 

Úplná uzavírka se týká těchto úseků:
MK 07c – část pozemku parc. č. 887 
v k. ú. Klokočůvek
MK 16c – parc. č. 2059/19 a 2066/32, 
ulice Družstevní v k. ú. Odry
MK 10c – část parc. č. 192, ulice Potoč-
ní v k. ú. Odry
MK 75c a  MK 76c – parc. č. 1661/93, 
ulice Větrná v k. ú. Odry
MK 42c/1 – část parc. č. 1777, ulice Ke 
Koupališti v k. ú. Odry 

Stavební práce probíhají v rámci in‑
vestiční akce „Oprava místních ko‑
munikací v  Odrách a  Klokočůvku“ 
a  vzhledem k  místním podmínkám 
nejsou stanoveny objízdné trasy. 
Řidiči, cyklisté i  chodci by tak měli 
dbát zvýšené opatrnosti a  respek‑
tovat umístěné dopravní značení. 

Za provedení stavby odpovídá spo‑
lečnost SWIETELSKY stavební s. r. o., 
za dopravní značení pak firma DA‑
VOZ ZNAČKY s. r. o.. 

Modernizace prostor ve Středisku volného času 
Ve Středisku volného času Odry by‑
la úspěšně dokončena modernizaci 
bývalé učebny Střední školy Odry, 
kde se dříve vyučoval obor masér. 
Práce zahrnovaly odstranění obkla‑
dů ze zdí, vybourání příček původ‑

ní kanceláře za účelem zvětšení a 
sjednocení prostoru a také elektro‑
montážní úpravy, zejména zaslepe‑
ní elektrických zásuvek a výměnu 
osvětlení. Zhotovitelem akce byla 
společnost MONTCOLOR ZAVADIL 

s.r.o. Cena zakázky činila 264 206 Kč 
bez DPH. Díky této úpravě nyní vzni‑
kl větší, moderní prostor, který již 
slouží dětem.

Nové osvětlení v MŠ Čtyřlístek
V období podzimních prázdnin pro‑
běhla v Mateřské škole Čtyřlístek na 
Pohořské ulici výměna zastaralého 
osvětlení ve třech pavilonech, kte‑
ré nejsou zahrnuty do plánované 
dotované rekonstrukce objektu. Pů‑
vodní svítidla byla ve špatném tech‑
nickém stavu, což potvrdila i pravi‑
delná bezpečnostní prohlídka.

Celkem bylo vyměněno 81 kusů sví‑
tidel za moderní LED osvětlení. Nová 
svítidla byla navržena tak, aby v bu‑
doucnu umožnila případný snadný 

přesun při navazující rekonstrukci. 
Jsou vybavena programovatelný‑
mi předřadníky pro úpravu světel‑
ného výkonu dle potřeb využívání 
prostor. Práce byly koordinovány 
tak, aby nenarušily provoz školky, 
proto montáž proběhla o  podzim‑
ních prázdninách, včetně státního 
svátku. Výměnu provedla společ‑
nost Ambrož elektroinstalace s.r.o., 
která nabídla dodávku a  montáž 
za 304 993,28 Kč bez DPH.

(red)

Rekonstrukce silnice II/442 v Heřmánkách
V obci Heřmánky pokračuje rozsáh‑
lá rekonstrukce silnice II/442, která 
si vyžádá další dočasné dopravní 
omezení. Na základě rozhodnu‑
tí Městského úřadu Odry, odboru 
dopravy, bude od 29. října do 30. 
listopadu 2025 uzavřen další úsek 
komunikace – konkrétně v  kilome‑
tru 37,450 až 37,520 v katastru obce 
Heřmánky.

Stavební práce provádí společnost 
EUROVIA CZ, a.s., prostřednictvím 
firmy DAVOZ ZNAČKY s.r.o., která 
zajišťuje také přechodné dopravní 
značení. Uzavírka navazuje na pro‑
bíhající etapu rekonstrukce, avšak 
týká se jiné části obce.

Vzhledem k  úplné uzavírce silnice 
nebude možné místem projet. Pro 
cestu do místní části Klokočůvek 
se proto doporučuje využít vlakové 

spojení, které zůstává během ome‑
zení nejspolehlivější dopravní mož‑
ností.

Po dobu uzavírky bude zajištěna 
náhradní autobusová doprava v ko‑
ordinaci se společností KODIS (Koor‑
dinátor ODIS s.r.o.). Výlukové jízdní 
řády jsou zveřejněny na webu měs‑
ta Odry a  na zastávkách veřejné 
dopravy.
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Projekt MAP IV míří do finále
Místní akční plán rozvoje vzdělávání 
(MAP  IV) v  ORP Odry koncem pro‑
since ukončí svoji činnost, úspěšně 
jsme prošli 2  roky naplněné aktivi‑
tami pro děti, žáky, pedagogy i ve‑
řejnost a  nyní v  závěrečných dvou 
měsících nás čekají poslední důleži‑
té kroky pro administrativní ukon‑
čení projektu.

Realizace projektu byla podpořena 
z veřejných zdrojů, především z Ev‑
ropské unie, konkrétně prostřed‑
nictvím Operačního programu Jan 
Amos Komenský (OP JAK). Toto fi‑
nancování projektu bylo klíčové pro 
pokrytí nákladů na koordinaci, ex‑
pertní poradenství, sdílení zkušenos‑
tí a profesní rozvoj pedagogů. Inves‑
tované prostředky tak představují 
přímou investici do kvality lidského 
kapitálu a budoucí prosperity regi‑
onu. Hlavním výsledkem je vytvoře‑
ní dlouhodobé strategie, která re‑
flektuje aktuální potřeby dětí, žáků 
a pedagogů v našem území.

Do konce roku 2025 proběhne tvorba 
strategického rámce; jedná se o  je‑
den z  nejdůležitějších výstupů pro‑
jektu, který slouží jako dlouhodobá 
vize rozvoje místního vzdělávání až 
do roku 2028. Jeho nedílnou součástí 
jsou tabulky s  investičními záměry 
pro všechna školská zařízené v ORP. 
Tento dokument vzniká v  širokém 
konsenzu všech klíčových partne‑
rů, hlavně ředitelů škol a  zřizova‑
telů, a  definuje konkrétní prioritní 
oblasti, jako je například podpora 
polytechnického vzdělávání, práce 
s digitálními technologiemi či rozvoj 
inkluzivního prostředí. Zajišťuje se 
tak udržitelnost a kontinuita rozvo‑

jových aktivit i po formálním ukon‑
čení projektu. Další aktivitou, kterou 
máme naplánovanou na listopad, je 
Informativní setkání ke kvalitě vzdě‑
lávání, které proběhne formou on-
line mikrokonference. Účastníkům 
z řad relevantních partnerů projektu 
toto setkání poskytne platformu pro 
vzájemné sdílení zkušeností a disku‑
zi o  tom, jak trvale zvyšovat kvali‑
tu vzdělávání v našem území. Účast 
přislíbili Místní Akční skupina Regi‑
onu Poodří, IPs Kurikulum a  Střed‑
ní článek podpory - upevníme tak 
spolupráci partnerů, která bude i po 
formálním ukončení projektu MAP 
pokračovat v  aktivitách zaměře‑
ných na neustálém zlepšování vzdě‑
lávání v ORP Odry. Samozřejmě, že 
stále probíhají i aktivity podporují‑
cí samotné vzdělávání žáků; v  sou‑
časné době probíhá spolupráce se 
spolkem Renarkon, který přímo ve 
školách nabízí žákům osmých a de‑
vátých tříd besedy na různá témata, 
jako jsou např. vliv médií, poruchy 
příjmu potravy, duševní zdraví. A dí‑
ky spolupráci s Centrem pro rodinu 
a sociální péči, z. s., zprostředkujeme 
žákům zážitkový workshop, který 
podpoří dobré vztahy ve třídě. Pro 
děti z mateřských škol se uskutečni‑
lo projektové odpoledne na podporu 
polytechnického vzdělávání. 

S  postupným ukončováním projek‑
tu jde ruku v  ruce i evaluace (hod‑
nocení) projektu MAP IV, pravidelné 
hodnocení tvořilo nedílnou součást 
projektového cyklu. Nešlo pouze 
o  kontrolu plnění finančních uka‑
zatelů, ale zejména o  hodnocení 
dopadu realizovaných aktivit na 

praxi ve školách a mateřských ško‑
lách. Díky sběru dat, dotazníkovým 
šetřením a  kvalitativním rozhovo‑
rům jsme identifikovali osvědčené 
postupy a  zjistili, kde bylo třeba 
posílit podporu. Výsledky evaluace 
slouží jako cenná zpětná vazba pro 
všechny partnery a  přímo ovlivňují 
priority nastavené ve Strategickém 
rámci. Zároveň chceme touto ces‑
tou poprosit i Vás o vyplnění malého 
dotazníku z QR kódu, díky kterému 
získáme objektivní zhodnocení sku‑
tečného dopadu projektu.

Ukončení projektu MAP  IV není teč‑
kou, ale může být startem nové eta‑
py. Děkujeme všem ředitelům škol, 
mateřských škol, SVČ, pedagogům, 
zřizovatelům, členům pracovních 
skupin a  dalším partnerům, kteří se 
na tvorbě a realizaci aktivit MAP ak‑
tivně podíleli. Největším úspěchem 
celého projektu není množství čísel ve 
vyúčtování, ale to, že si školy a všich‑
ni aktéři zvykli na spolupráci. Díky 
vytvořeným vazbám a návykům mů‑
že spolupráce přirozeně pokračovat 
i bez finanční podpory z projektu.

Erika Pecháčková, 
Odbor kultury a školství MěÚ Odry,

Místní akční plán vzdělávání pro ORP 
Odry IV 
registrační číslo projektu: CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008271

Barevné jaro na obzoru
Na jaře letošního roku si obyvatelé 
i  návštěvníci našeho města mohli 
poprvé všimnout, že Odry rozkvetly 
o  něco víc než obvykle. Pásy záho‑
nů s pestrou směsí tulipánů, narcisů 
a dalších jarních květin ozdobily ve‑
řejná prostranství, cesty i  travnaté 
plochy a sklidily velký ohlas.

Úspěch barevné výsadby potěšil 
nejen kolemjdoucí, ale i  městské 

zahradníky – a  tak se už nyní při‑
pravuje pokračování. Včera do Odry 
dorazil kamion až z Holandska, kte‑
rý přivezl celou paletu cibulovin. Cel‑
kem jde o 16 000 cibulek ve třech růz‑
ných směsích, jež budou v  nejbližší 
době vysazeny do městské zeleně.

Kam přesně se nové květinové pá‑
sy rozprostřou, zatím zůstává pře‑
kvapením. Už teď je ale jisté, že se 

můžeme těšit na další rozkvetlé jaro 
plné barev, které opět rozzáří město 
a potěší oči i duši. 

Odkaz na online formulář Hodnoce-
ní projektu MAP IV. 
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Z činnosti Městské policie Odry
Občanské soužití 
Strážníci Městské policie Odry (dále 
jen MPO) prověřovali přijaté ozná‑
mení týkající se přestupku proti ob‑
čanskému soužití, kdy neznámí pa‑
chatelé v  nočních hodinách zvonili 
na domovní zvonek poškozeného. Při 
útěku z  místa jej navíc křikem čas‑
tovali vulgárními výrazy. Tohoto jed‑
nání se dopouštěli opakovaně. Stráž‑
níci spolupracovali i  s  hlídkou OO 
PČR Odry a  vzájemně si předávali 
informace, které byly klíčové k  od‑
halení pachatelů. I  díky zajištěným 
záznamům z kamer v okolí dovedly 
strážníky zjištěné skutečnosti k  ně‑
kolika podezřelým osobám, které 
se na základě předložených důkazů 
přiznaly. Za přestupek proti občan‑
skému soužití jim hrozí v  příkazním 
řízení pokuta až 10 tisíc korun. 

Divoké prase v centru 
Hlídka MPO přijala oznámení, že 
v  Odrách na ulici Vítkovská pobíhá 
divoké prase. Strážníci na místě zjis‑
tili, že se jedná o malé sele divoké‑
ho prasete, které bylo navíc slepé. 
Po domluvě s  hospodářem honitby 
muselo být sele na místě utraceno 
z  důvodu jeho zdravotního stavu. 
Dále byly ze zvířete odebrány vzor‑
ky, které byly zaslány k rozboru.

Agresivní opilý muž
Hlídka MPO přijala oznámení o  opi‑
lém agresivním jedinci, který vulgárně 
pokřikuje na kolemjdoucí před pro‑
dejnou potravin v  Odrách. Na místě 
strážníci zjistili místního občana, kte‑
rý jevil známky požití alkoholu. Hlídka 
muže vyzvala, aby přestal vulgárně 
pokřikovat na kolemjdoucí. Protože se 
muž v přítomnosti hlídky uklidnil, byl 

po nezbytných úkonech z  místa vy‑
kázán. V  tomto případě postačila ze 
strany hlídky MPO domluva.

Ublížení na zdraví
Hlídka MPO přijala oznámení o  fy‑
zickém napadení na ul. Radniční 
v  Odrách. Na místě strážníci zjis‑
tili, že chodec udeřil do pravé ruky 
projíždějícího cyklistu. Poškoze‑
ný i pachatel byli vyzváni k  zápisu 
o podaném vysvětlení. Všechny zjiš‑
těné skutečnosti i záznamy z MKDS 
(městský kamerový dohledový sys‑
tém) jsou nyní předány správnímu 
orgánu, který se bude celou záleži‑
tostí zabývat. 

Oběd jí nevoněl
Hlídka MPO přijala telefonické 
oznámení, v  němž oznamovatelka 
uvedla, že jí vadí neustálý zápach 
z vaření jednotlivých jídel nájemní‑
ků v bytovém domě. Strážníci ozna‑
movatelce sdělili, že do kuchařského 
umění sousedů zasahovat nemůžou 
a vaření bude muset tolerovat.

Nepravdivě obviněn
Strážníci MPO prověřovali přija‑
té oznámení oznamovatelky, která 
uvedla, že ji její bývalý přítel neu‑
stále sleduje a  vulgárně jí nadává. 
Strážníci proto vyrozuměli podezře‑
lého muže, aby se dostavil k podání 
vysvětlení. Překvapený muž strážní‑

kům sdělil, že je vše naopak, a jako 
důkaz předložil telefon s  textovou 
konverzací s oznamovatelkou. Z  té‑
to konverzace vyplynulo, že právě 
oznamovatelka obviněnému muži 
píše textové zprávy, sleduje jej přes 
okno a nejen to. Nakonec se ukáza‑
lo, že obětí je obviněný muž. Za ne‑
pravdivé obvinění muže hrozí ozna‑
movatelce pokuta v příkazním řízení 
až 10 tisíc korun.

Odchyt hada
Hlídka MPO přijala oznámení, že 
v  Odrách na ul. Potoční se na po‑
zemní komunikaci vyskytuje černý 
asi metrový had. Strážníci na místě 
zjistili, že se jedná o užovku černou. 
Užovka byla strážníky odchycena 
a předána herpetologovi.

Josef Vérosta, 
ředitel Městské policie Odry

Telefonní kontakty:
Hlídka ve službě (slouží k oznámení události)� 737 073 324
Pevná linka:� 556 768 126
Tísňové volání zdarma (na MP Nový Jičín, ta oznámení předá)� 156
Policie ČR - bezplatná linka� 158
E‑mail: mestska.policie@odry.cz

Přemístění odboru sociálních věcí 
Odbor sociálních věcí Městského úřadu Odry (OSV MěÚ Odry) sídlí od pondělí 3. 11. 2025 v 1. patře budovy Úřadu 
práce, Nádražní 670/30, Odry. Telefonní kontakty zůstávají stejné. 

Informace k superdávce
Přechodné období ze stávajícího systému dávek na nový bude probíhat od října 2025 do dubna 2026. Aby váš 
nárok na státní podporu pokračoval i v roce 2026, je třeba mezi 1. říjnem a 31. prosincem 2025 podat žádost o tzv. 
superdávku. Bez podané žádosti váš nárok na původní dávky zanikne ke konci roku 2025. 

Mgr. Pavla Falharová, vedoucí Kontaktního pracoviště Odry, Úřad práce ČR
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Domov Odry
Oderský koláč
Dne 10. září jsme prezentovali náš 
Domov na komunitním dni Oderský 
koláč.

Den seniorů
Dne 18. září se v  Dělnickém domě 
v  Odrách konala akce Den seniorů 
s podtitulem „Nejsme žádné bábov‑
ky‘‘, kde jsme se zúčastnili soutěže 
o  nejlepší sladkou bábovku. Kromě 
soutěže byla připravena bohatá 
tombola, krásná vystoupení a různé 
sportovní a vědomostní aktivity. Ak‑
ce se vydařila a naše uživatelky si ji 
velmi užily. 

Zájezd do Marlenky
Ve  středu 24. září jsme se s  našimi 
uživateli vydali na zájezd do Frýd‑
ku-Místku do výrobny oblíbených 
sladkých medových dortů Marlen‑
ka. Hned úvodem nás všechny zají‑
malo, kdy jsme zde byli naposledy, 
a zjistili jsme, že to byl rok 2021. Na 
začátku exkurze byla na programu 
velmi zajímavá prezentace o  histo‑
rii a  vývoji společnosti a  veškerých 
produktech Marlenka. Během pre‑
zentace dostal každý k  ochutnání 
mini dortíky a  různé zákusky včet‑
ně originální kávy Marlenka Café. 
Po prezentaci nás čekala prohlídka 
výroby dortů a  ostatních produk‑
tů Marlenka. Nutno podotknout, 
že prostředí návštěvnického centra 
i výrobny bylo krásně čisté a velmi 
pohledné. Na závěr prohlídky si mo‑
hl každý v prodejně zakoupit jaký‑
koliv výrobek za zvýhodněnou cenu 
- a že bylo z čeho vybírat! Spokojení 
s dobrou náladou a plnými taškami 

jsme se nalodili do autobusu a  vy‑
dali se zpátky do našeho Domova. 
Všichni uživatelé si zájezd moc užili.

Ponyterapie
Ve středu 1.  října proběhla pro uži‑
vatele oblíbená Ponyterapie s poní‑
kem Ondráškem, kterého už klienti 
dobře znají. Kvůli sychravému poča‑
sí se všichni sešli v zahradě v altánu. 
Nejdříve si poslechli pár zajímavostí 
ze života shetlandského poníka, ná‑
sledně si ho mohli pohladit, pomaz‑
lit se s ním a vyčesat mu hřívu. Na 
závěr ho nakrmili z  misky nakráje‑
nou mrkvičkou a  suchým chlebem. 

Na přání uživatelů jim byly na pa‑
mátku zhotoveny fotografie s Ond‑
ráškem. Návštěvy zvířátek jsou u nás 
velmi oblíbené a my se budeme těšit 
na příště.

V  rámci projektu Nadačního fondu 
Českého rozhlasu „Zvířecí návštěvy 
v  zařízeních pro seniory 2025‘‘ jsme 
obdrželi nadační příspěvek ve vý‑
ši  11.400  Kč  na úhradu návštěv zví‑
řátek v Domově. Jsme moc rádi za 
tento příspěvek, díky němuž může‑
me uživatelům dopřát potěšení ze 
setkání se zvířátky.

Turnaj v kuželkách
Dne 3. října se konal v rámci Týdne 
sociálních služeb turnaj v  ruských 
kuželkách za účasti uživatelů z  ji‑
ných sociálních zařízení. Zasoutě‑
žit si s našimi uživateli přijeli klienti 
z Domova Letokruhy z Budišova nad 
Budišovkou, z Domova Vítkov a z Do‑
mova Korýtko z Ostravy. Pro účast‑
níky bylo přichystáno bohaté ob‑
čerstvení. Všichni si dopoledne velmi 
užívali, panovala opravdu příjemná 
atmosféra. Co se týče hry, tak byla 
velmi vyrovnaná, každý se snažil, 
aby nahrál co nejvyšší počet bodů. 
Nakonec musel být i finální rozstřel, 
a  to hned dvakrát, protože několik 
uživatelů mělo stejný počet bodů. 
Poté byly znovu spočítány všechny 
body a byli vyhlášeni vítězové. Letos 
to dopadlo opravdu krásně, každý 
tým si odnesl cenu. Na  1.  místě se 
umístila paní Františáková z Domo‑
va Letokruhy, na 2. místě paní Burdí‑
ková z Domova Odry, na 3. místě pan 
Škubal z  Domova Vítkov a  týmem, 
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který nahrál nejvíc bodů, byl tým 
z  Domova Korýtko. Vítězové turna‑
je na prvních třech místech obdrželi 
dárkové balíčky. Vítězný tým získal 
společnou cenu – dárkovou tašku 
a  krásný dort, který připravily na‑
še šikovné kuchařky. Malou pozor‑
nost si odnesl každý hráč za účast. 
Společné setkání si všichni velmi po‑
chvalovali a  rozcházeli se spokojeni 
a s úsměvy na tvářích. Dopoledne se 
velmi vydařilo a budeme se opět tě‑
šit za rok.

za Domov Odry Andrea Potočiarová

Střípky ze ZUŠky
Školní rok 2025/2026 
Po letních prázdninách se dveře naší 
ZUŠ opět otevřely a přivítali jsme no‑
vé i  stávající žáčky. Třídy a  chodby 
obklopily tóny hudebních nástrojů, 
zpěvu, tance a hlavně elánem a chu‑
tí pustit se do tvorby nových věcí.

Nedílnou součástí naší školy jsou 
soubory a kolektivy, ve kterých žá‑
ci prožívají společné muzicírování, 
tanec, výtvarnou tvorbu či herectví. 
Během roku se tak můžete těšit na 
Barevné pískání, cimbálovou muziku, 
kytarový soubor, Pop Band, jazzový 
soubor, komorní hru klávesových 
nástrojů, smyčcové soubory, školní 
orchestr, soubor akordeonů, soubor 
bicích nástrojů, pěvecké sbory Zvo‑
nečky a Zvonky, taneční vystoupení 
a výstavy výtvarného oboru.

Netrpělivě vyhlížíme začátek kon‑
certní sezóny, kterou zahájíme Žá‑
kovským koncertem, na který jste 
všichni srdečně zváni. Koncert pro‑
běhne v  úterý 18. listopadu v  kon‑
certním sále naší školy. 

Poté nás čeká akcemi nabitý pro‑
sinec, který bude, jak jinak, než ve 
znamení adventních a  vánočních 
koncertů. Podrobné informace na‑
jdete na našich webových strán‑
kách, na Facebooku, na plakátech 
ve městě i prostřednictvím Oderské‑
ho zpravodaje.

Těšíme se na Vás.                               
MgA. Kateřina Navrátilová

a Soňa Bartošová, DiS.
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Mateřská škola Čtyřlístek Odry
Setkání s přírodou na školní 
zahradě
V  rámci spolupráce se Střediskem 
volného času jsme s radostí přivítali 
děti z  jejich zájmového kroužku na 
naší školní zahradě. Připravili jsme 
pro ně dopoledne plné objevování, 
poznávání a  společného prožitku 
v  přírodním prostředí, které je dě‑
tem blízké a srozumitelné.

Děti měly možnost prohlédnout si 
výukové tabule rozmístěné po ce‑
lé zahradě, na nichž jsou zachyce‑
ni nejčastější zástupci volně žijícího 
ptactva a lesní zvěře. Společně jsme 
si povídali o tom, jak jednotlivé druhy 
vypadají, čím se živí a jak se můžeme 
k přírodě chovat s respektem. Mnohé 
děti překvapilo, kolik zvířat mohou 
zahlédnout i ve svém okolí, pokud se 
pozorně dívají a naslouchají.

Neméně atraktivní byla i část věno‑
vaná poznávání neživé přírody. Na 
interaktivních herních prvcích s pís‑
kovišti se děti formou hry seznamo‑
valy s vlastnostmi písku – zkoušely, 
jak se chová suchý a mokrý písek, co 
všechno se z něj dá vytvořit, ale také 
jak do hry vstupují přírodní živly ja‑
ko voda či vítr.

Celé setkání proběhlo ve velmi přá‑
telské atmosféře, děti měly radost 
z pohybu venku, z nových informa‑
cí i  z  možnosti učit se přirozenou 
cestou – pozorováním, dotykem 
a  vlastním prožitkem. Těší nás, že 
naše zahrada může sloužit nejen 
dětem z mateřské školy, ale i dalším 
malým badatelům z okolí. Už teď se 
těšíme na další návštěvu!

Tento projekt je spolufinancován Ev‑
ropskou unií z fondu Next Generati‑
on EU.

Mgr. Kateřina Žůrková

Poděkování za úrodu v Kamence
Konec září se v  naší školce nesl ve 
znamení vůní čerstvě upečeného 
chleba, jablek a  podzimní pohody. 
Děti, rodiče i učitelé společně prožili 
krásné odpoledne při Slavnosti po‑
děkování za úrodu, která patří k ob‑
líbeným tradicím naší školky.

Po slavnostním přivítání chlebem 
z  chlebové pece a  solí zazněly pís‑
ničky a říkanky, které jsme si s dět‑
mi připravili. Poté si všichni mohli 
vyzkoušet, jak se lisuje mošt z  jab‑
lek, mele obilí na mouku a podívat 
se, jak se pečou bramborové plac‑
ky v  chlebové peci. Nechyběla ani 
ochutnávka moštu, výstava letošní 
úrody a  sklizeň fazolí, které si děti 
zasadily. 

Děti si také s  radostí vyzkoušely 
podzimní tvoření v  altánu, zatímco 
dospělí měli prostor k  příjemnému 
posezení, povídání a  ochutnávky 
všech dobrot, které přinesli. Počasí 
nám přálo, a tak se celá slavnost vy‑
dařila na jedničku.

Velké poděkování patří všem, kteří 
se na přípravě také podíleli – Hon‑
zovi Křivonožkovi, Šárce Ondřejové, 
Radce Petrtýlové, Zuzce Maderové 
a  dalším pomocníkům. Velmi si vá‑
žíme také účasti paní ředitelky Ka‑
teřiny Žůrkové, která se slavnosti 
osobně zúčastnila a  podpořila nás 
svým milým přístupem. 

Děkujeme všem rodičům, kteří přišli 
a přispěli k pohodové atmosféře to‑
hoto podzimního dne.

Martina Bublíková Kašparová,
MŠ Kamenka 

Podzimní tvořivé odpoledne 
s rodiči 
Nastal krásný barevný podzim a my 
jsme ve čtvrtek 16.  října společně 
s rodiči a dětmi prožili krásné odpo‑
ledne plné tvoření a podzimní nála‑
dy. V  rámci podzimní tvořivé dílny 
jsme se pustili do výroby rozmani‑
tých dekorací - strašáků, kteří slouží 
jako ozdobný zápich do květináče, 
ozdob z šípků, kaštanů a barevných 
listů. Každý si mohl vyrobit něco ori‑
ginálního a  odnést si domů kousek 
podzimu. Nechyběla ani ochutnáv‑
ka podzimních dobrot, které pro nás 
rodiče a  děti připravili. Na stolech 
se objevily voňavé koláče, jablečné 
moučníky i drobné pochoutky z oře‑
chů a  jiného sezonního ovoce. Celé 
odpoledne se neslo v přátelské a ra‑
dostné atmosféře. Děkujeme všem, 
kteří se zapojili, přinesli materiál či 
dobroty k  ochutnání a  přispěli tak 
k  příjemnému společnému setkání. 
Už teď se těšíme na další společné 
tvoření.

Michaela Frousová, tř. Berušky

Seznamujeme se s turistikou
Druhý říjnový týden byl v naší MŠ ve 
znamení turistiky. Jeden den jsme 
pozvali všechny děti z MŠ Pohořská 
na značenou trasu kolem zahrádek, 
kde děti plnily spoustu různých úko‑
lů a tím pomáhaly skřítkovi najít je‑
ho ztracená jablíčka. V zahrádkách 
nad sídlištěm Pod lesem byla ještě 
spousta jablíček i  podzimních kvě‑
tin, tak jsme s  dětmi měli stále co 
pozorovat. Trasa končila na naší za‑
hradě, kde bylo ještě několik dalších 
úkolů a mohli jsme tak využít tabuli 
a lavičky. Na úplný závěr si pak děti 
našly „svůj poklad“. Hned další den 
jsme pozvali naše děti s  rodiči na 
2.  turistickou vycházku, tentokrát 
k  Flascharovu dolu. Děti byly rá‑
dy, že se sešly se svými kamarády, 
a  cestou hrály na honěnou, takže 
ani nepostřehly, že jsme ušli přes 
5 km. 

Obě akce se nám vydařily a už teď 
přemýšlíme, na jakou další ostatní 
pozveme.

Yveta Rašková
MŠ Sokolovská
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Základní škola Komenského
Vážení čtenáři, v Oderském zpravo‑
daji prezentujeme jen část našich 
školních aktivit (jsme omezeni pro‑
storem). Všechny aktuální akce, po‑
zvánky, nabídku školy, výukové me‑
tody, pokroky, úspěchy a  bohatou 
fotodokumentaci najdete na našich 
stránkách www.komenska.com nebo 
na facebookovém profilu. Děkujeme 
za Vaši přízeň. 

Vedení školy
Atletický čtyřboj 
S  nadcházejícím podzimem jsme 
připravili pro všechny žáky I. stupně 
již tradiční Atletický čtyřboj na sta‑
dionu v Odrách. Na tento sportovní 
den každoročně zveme také okolní 
školy a  letos se k  nám přidali žáci 
z Heřmanic a Jakubčovic. Kdo chtěl 
pomýšlet na stupně vítězů, musel 
zvládnout všechny čtyři disciplíny 
a  v  nich se také co nejlépe umístit. 
Jednalo se o  sprint na 60 m, hod 
míčkem, skok z  místa a  vytrvalost‑
ní běh na 500 m. Nicméně počasí se 
během dne zhoršilo, a tak mezi kap‑
kami deště zvládli mladí atleti nej‑
výše 3 disciplíny. I  tak jsme shlédli 
nádherné souboje ve všech katego‑
riích dívek i chlapců. Všichni zaslou‑
ží velkou pochvalu za snahu do‑
sáhnout i  v  nelehkých podmínkách 
co nejlepšího výsledku. Tři nejlepší 
sportovce v  každé kategorii jsme 
ocenili medailí na stupních vítězů. 
Gratulujeme!!! 

Mgr. Petra Pobočková,
 Mgr. Zdeněk Lakomý

Čokoládový den
Ve 3. třídách jsme se v čase malinko 
vrátili k  Mezinárodnímu dni čoko‑
lády, který náleží 13. září. Čokoláda 
patří mezi top oblíbenou cukrovin‑
ku, a tak se nabízelo zjistit o ní ně‑
kolik zajímavostí, např. kde rostou 
a jak se sklízejí kakaové boby, co se 
s nimi děje, než se použijí na výro‑
bu čokolády, a jak výroba „čokošky“ 
vlastně probíhá. Věděli jste např., že 
největším pěstitelem kakaových bo‑
bů je africká země Pobřeží slonovi‑
ny? Že první tabulka čokolády byla 
vyrobena v Anglii? Anebo že největ‑
ší tabulka čokolády na světě vážila 
přes 13 tun??? Pokusem žáci zjistili, 
že kakaový prášek, který ponořili do 
mléka, zůstal uvnitř suchý. Ale když 
ho trpělivě do trochy mléka nakonec 
zapracovali, přidali cukr a pak sva‑
řili v horkém mléce, připravili si tak 
lahodnou horkou čokoládu, mňam! 
V rámci celodenní integrované výu‑
ky ve skupinkách žáci rozvíjeli tvo‑
řivost, spolupráci, čtenářskou gra‑
motnost i  matematické a  logické 

dovednosti. Nakonec jsme si společ‑
ně zahráli na degustátory (ochut‑
návače) a v ústech nechali rozpus‑
tit kousky několika druhů čokolád. 
Zkrátka, celý den byl čokoládově 
vydařený.

Mgr. Petra Pobočková

První školní týdny u prvňáčků
Naši prvňáčci mají za sebou první 
týdny ve škole a už se toho spoustu 
naučili. Každý den se snažíme, aby 
je učení bavilo, a  jednou z  oblíbe‑
ných metod je učení na stanovištích.

Děti pracují ve skupinkách a střídají 
se na jednotlivých místech ve třídě. 
Na každém stanovišti na ně čeká ji‑
ný úkol – někde skládají písmenka, 
jinde trénují počítání nebo si procvi‑
čují zrakovou paměť. Díky tomu se 
učí nejen novým dovednostem, ale 
také spolupracovat, střídat se a re‑
spektovat druhé. Prvňáčci se nauči‑
li rozeznávat a číst první písmenka, 
umí je spojovat do slabik a někteří už 
se pouštějí i do prvních krátkých slov. 
V matematice se seznámili s čísly do 
pěti a dokáží je správně porovnat. Je 
vidět, že je učení baví a že mají ra‑
dost z každého nového objevu.

Mgr. Lenka Šmatelková, 1. A

Návštěva psího kamaráda
V úterý 7. 10. jsme věnovali celý den 
Mezinárodnímu dni zvířat, který se 
slaví 4. října. Tento den jsme veške‑
ré aktivity zaměřili na skupinovou 
práci s tématem zvířat. Porovnávali 
jsme, skládali písmenka dle obráz‑
ků, kreslili bydliště a  lepili do nich 
správná zvířátka. Nakonec nás na‑
vštívil kanadský retriever Cayenne 
se svou paničkou a  společně nám 
ukázali, co všechno takový pejsek 
umí. Zvládl slalom mezi dětmi, pře‑
cházel lavičku, hledal skořici v rukou 
dětí, donesl sešit, vodítko i  brýle. 
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S dětmi se pomazlil, poběhal a všich‑
ni vypadali spokojeně. Návštěva se 
nám velmi líbila a  já věřím, že nás 
navštíví ještě někdy příště. 

Bc. Šárka Karolová, 1. B

Zahájení vědeckého kroužku 
Veselá věda
V prvním říjnovém týdnu jsme slav‑
nostně zahájili oblíbený vědecký 
kroužek na naší škole – Veselá vě‑
da. Do lavic učebny fyziky usedlo 
celkem deset dětí z 2. - 4. tříd, které 
s nadšením vstoupily do světa poku‑
sů a objevování. 

Po úvodním „zahřátí hlaviček“ akti‑
vizačním cvičením následovalo se‑
známení s  různými typy odměrných 
nádob. Prvním úkolem bylo přesně 
odměřit určené množství kapaliny. 
Děti se naučily pracovat s kádinkami, 
odměrnými válci, zkumavkami i  ka‑

pátky. Pomocí kapátek si také vyzkou‑
šely vytvořit veselý smajlík na Petriho 
misce. Následovalo slavnostní paso‑
vání všech účastníků na „malé vědce“. 
Každý z nich obdržel vlastní vizitku se 
jménem a Vědecký deník, do kterého 
si hned na úvod zaznamenal své první 
poznatky a vyplnil krátký kvíz k ově‑
ření nově nabytých znalostí.
Na webu školy najdete další foto‑
grafie, kterými nahlédnete do at‑
mosféry plné zvídavosti, nadšení 
a objevování!

Mgr. Jaroslav Ryšica

Mladý chemik 
V  polovině října se na naší škole 
uskutečnilo školní kolo vědomost‑
ní soutěže Mladý chemik. Do této 
soutěže se zapojilo celkem 10  žáků 
z  devátých ročníků. Soutěžící řešili 
úlohy týkající se učiva chemie z os‑
mého a  devátého ročníku. S  neleh‑

kými úkoly se nejlépe popasovali na 
třetím místě Vojtěch Sedlář, druhý 
byl Kryštof Volný a  vítězem školní‑
ho kola se stal Ondřej Ševčík. Všem 
zúčastněným děkujeme a postupu‑
jícím do regionálního kola přejeme 
hodně štěstí. 

Mgr. Petr Staněk

Školní družina
Školní rok se rozběhl a děti už mají 
za sebou téměř dva měsíce plné 
učení, objevování a  zábavy. Pro 
mnohé z  nich pokračuje den i  po 
posledním zvonění v  naší školní 
družině, která se stala místem, kde 
se fantazie potkává s  přírodou, 
pohybem a  tvořivostí. Začínáme 
hned ráno, kdy i křehké holčičky po‑
rážejí zdatné kluky ve fotbale. Zdo‑
bíme si bunkry, zjišťujeme, jestli je 
možné dostat se z  lana, do kterého 
jsme se sami zamotali, nebo mění‑
me slunečnicová semínka v ježky, či 
přírodniny v  koláže. Neméně ener‑
gie a  vtipu stojí zahrát ostatním 
loutkové divadlo, kdy mnohé příbě‑
hy opravdu překvapují originalitou.
Oddělení třeťáků se letos proměnilo 
ve „školu příšerek“. Děti si vytvořily 
svého maskota, naučily se novou hru 
RUMMIKUB, která skvěle rozvíjí mate‑
matické dovednosti, upekly si čokolá‑
dové muffiny a řada z nich se pustila 
i do youtuberské pohybové výzvy, se 
kterou jim byli nápomocni rodiče.
Každý den v družině je jiný, ale jedno 
mají společné: děti tvoří, učí se novým 
věcem, smějí se, radují a co je víc.

Lucie Selivanová 
a Miroslava Šumberová
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Základní škola Pohořská
Charitativní běh pro Cibulku
Ve středu 24. září jsme se s  radostí 
zapojili do dalšího ročníku dobročin‑
ného běhu, který se konal v  parku 
u Střední pedagogické a zdravotnic‑
ké školy sv. Anežky České v Odrách. 
Téměř všichni žáci druhého stupně 
spolu se svými učiteli se vydali na 
trať, aby podpořili dobrou věc. Kvůli 
nepřízni počasí se tentokrát připoji‑
ly jen některé třídy z prvního stup‑
ně (1. C, 3. A a 4. B); i  jim patří velké 
poděkování za ochotu a  nasazení. 
Společně se nám podařilo vybrat 
částku 6.007  Kč. Výtěžek poputu‑
je prostřednictvím Hospice Cibulka 
v  Praze na podporu těžce nemoc‑
ných dětí. Možná se to nezdá jako 
mnoho, ale víme, že každá pomoc se 
počítá a může přinést radost i úlevu 
tam, kde je nejvíce potřeba. Děkuje‑
me všem žákům, učitelům i rodičům, 
kteří se zapojili a pomohli tak dobré 
věci.

Drakiáda
Po propršeném týdnu se jako na ob‑
jednávku ve čtvrtek 2. října ukázalo 
sluníčko a  na hřišti ZŠ Pohořská se 
odpoledne začali scházet účastníci 
tradiční drakiády. 
Po absolvování Dračí stezky a  vy‑
luštění tajenky začaly děti s  rodiči 
i prarodiči pouštět draky. Některým 
se dařilo více, některým méně, ale 
bavili se všichni. Nakonec jsme vy‑
hlásili pět nejlépe létajících draků 
a  odměnu dostaly i  tři děti, které 
měly draky vlastnoručně vyrobené. 
Děkujeme všem za účast a těšíme se 
na další rok. 

Miroslava Zátopková,
 vedoucí vychovatelka ŠD

Dny profesí
Dne 9. října navštívili žáci 8. a 9. roč‑
níků a žáci praktické třídy akci „Dny 
profesí“ v Kopřivnici. Žáci se zde se‑
známili s  profesemi strojírenských, 
ekonomických a  logistických obo‑
rů, které si měli možnost vyzkoušet 
i prakticky. Cílem akce bylo nabíd‑
nout žákům příležitost nahlédnout 
do různých povolání a  lépe se zo‑
rientovat při volbě budoucího stu‑
dia. Dopoledne bylo velmi praktické 
a poučné.

Zájezd do divadla ve Zlíně
Za kulturou jsme se tento rok v  říj‑
nu vypravili do městského divadla 
ve Zlíně na muzikálové zpracová‑
ní známého filmu Pretty woman. 
Tato nesmírně populární pohádka 
pro dospělé inspirovaná Popelkou 
a  hrou Pygmalion od   G.  B. Shawa 
všechny žáky opravdu zaujala nejen 
tématem, kdy se bohatý byznysmen 
Edward zamiluje do chudé holky Vi‑
vien z ulice a změní tak její život, ale 
i  díky nádherným pop-rockovým 
skladbám Bryana Adamse a Jimiho 
Vallance. Také pěvecké výkony her‑
ců, choreografie taneční skupiny, 
skvělé kulisy a výstižné oblečení na‑
vodily atmosféru 90. let, takže třího‑
dinové představení uběhlo jako vo‑
da a sklidilo u obecenstva obrovský 
aplaus.

Nakonec jsme se šli projít na zlínské 
náměstí, dát si nějakou dobrůtku 
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a vyhlédnout si ten správný vánoční 
dárek. Věřím, že si „výlet za kultu‑
rou“ všichni žáci opravdu užili a jsem 
ráda, že je o divadlo stále tak velký 
zájem.

Mgr. Lenka Pobočková

Učení hrou v centrech aktivit
Na I. stupni naší školy pracují všech‑
ny třídy v  rámci programu Začít 
spolu, který staví na aktivním učení, 
spolupráci a  zodpovědnosti dětí za 
vlastní práci. Žáci se střídají v  cen‑
trech aktivit, kde plní úkoly zamě‑
řené na různé oblasti – čtení, psaní, 
matematiku, objevování světa nebo 
výtvarné činnosti.

V  říjnu pracovali například na té‑
matech jako „Česká republika“, 
„Podzim“ nebo „Já a škola“. Děti sa‑
mostatně i ve skupinách poznávaly 
naše kraje, tvořily, zkoumaly přírodu 
kolem sebe a sdílely, co mají na ško‑
le nejraději.

Program Začít spolu rozvíjí dětskou 
zvídavost, tvořivost a učí je spolupra‑
covat, naslouchat druhým i přemýš‑
let o  tom, co se naučily. Ve třídách 
tak panuje pracovní atmosféra, ve 
které se každý může cítit úspěšný.
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SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České
Návštěva z Německa a Itálie
Ve dnech 6. – 12. října hostila Střední 
pedagogická škola a  Střední zdra‑
votnická škola svaté Anežky České 
studenty z Německa a Itálie v rámci 
projektu Erasmus. Hlavním úkolem 
týdenního programu bylo pracovat 
na společném IT projektu – vytvořit 
několik tematických místností ve hře 
Minecraft, které by představovaly 
různé prvky naší kultury a školního 
prostředí.

V  pondělí jsme náš týden zahájili 
prezentacemi o našich školách. Poté 
jsme se rozdělili do týmů a pustili se 
do práce. Odpoledne jsme si udělali 
procházku k  Flascharovu dolu, kde 
nás čekala zajímavá prohlídka.

V  úterý jsme se vydali na výlet ke 
zřícenině hradu Hukvaldy. Po deš‑
tivé prohlídce jsme nalezli přátelské 
zázemí v  Ekocentru Hubert (Hu‑
kvaldský biskupský environmentál‑
ní resort), kde jsme uschli a pochut‑
nali si na tradičních frgálech a dali 
si čaj nebo kávu. Výlet jsme zakončili 
návštěvou štramberského náměstí.

Ve středu jsme dopoledne pokračo‑
vali v  práci na projektu Minecraft. 
Odpoledne jsme navštívili Dolní ob‑
last Vítkovice, kde jsme vystoupali na 
Bolt Tower, a poté jsme si vyzkoušeli 
lezení na horolezecké stěně Tandon.

Čtvrteční program patřil umění. Zú‑
častnili jsme se art workshopu s paní 
učitelkou Preisler, která nám ukáza‑
la, jak vznikají její obrazy. Následně 
jsme si sami zkusili namalovat obraz 
inspirovaný naší oblíbenou písní.

V pátek jsme prezentovali jednotlivé 
části našeho projektu a  celý týden 
jsme shrnuli zábavnou hrou Blooket. 
Páteční program jsme zakončili vý‑
borným gulášem od paní učitelky 
Kajzarové.

Vyvrcholením celého programu 
Erasmus+ byl sobotní výlet do Pra‑
hy. Po příjezdu jsme se společně 
s  německými a  italskými studenty 
ubytovali v  křesťanském domově 
mládeže sv. Ludmily a poté nás če‑
kala dvouhodinová prohlídka města 
s  průvodcem. Navštívili jsme řadu 
historicky významných památek – 
například Václavské a Staroměstské 
náměstí, Karlův most, Prašnou brá‑
nu i Pražský hrad. Večer jsme zakon‑
čili společnou večeří, jejímž vrcholem 
byla tradiční svíčková, na které si 
pochutnali jak Němci, tak i Italové.

V  neděli jsme se všichni rozloučili 
a každý se vydal po vlastní ose do‑
mů.

Štěpán Kutěj
Erasmus+ ve Španělsku  
V neděli 29. 9. jsme se my, šest stu‑
dentek předškolní pedagogiky spo‑
lu se dvěma učitelkami, vydaly na 
dvoutýdenní pobyt do španělské 
Granady v rámci projektu Erasmus+, 
který umožňuje krátkodobé stáže.

Každý den jsme navštěvovaly míst‑
ní školu, kde jsme měly možnost 
nahlédnout do zdejšího školního 
systému a  připravit vlastní aktivity 
pro děti ve věku od 3 do  12 let. By‑
lo zajímavé pozorovat rozdíly oproti 
českému prostředí, které byly někdy 

opravdu výrazné. Zpočátku pro nás 
bylo těžké překonat jazykovou bari‑
éru a zvyknout si na jiný režim, ale 
postupně jsme si i přes všechny pře‑
kážky čas s dětmi užily, a  tak bylo 
loučení na konci plné emocí a objetí. 

Kromě stáže jsme samozřejmě po‑
znávaly i  krásy Andalusie. Navští‑
vily jsme slavnou Alhambru, čtvrti 
Sacromonte a  Albaicín, odkud byl 
nádherný výhled na celé město. Vy‑
daly jsme se také na výlet do města 
Nerja, kde jsme obdivovaly jeskyně, 
a pak si užily i chvíle u moře. Slunce, 
zmrzlina, společné chvíle a  smích – 
to vše vytvořilo nezapomenutelnou 
atmosféru našeho pobytu.

Z projektu Erasmus+ jsme si odvezly 
nejen nové znalosti a  inspiraci pro 
budoucí práci s  dětmi, ale i  krásné 
vzpomínky na španělskou kulturu, 
přátelské lidi a společné zážitky.

Natálie Dorazilová, Aneta Kamrádo-
vá, Tereza Kraus, Kristýna Kubišto-
vá, Klára Lysková, Johana Novotná
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V rámci dnů otevřených dveří připravujeme dopoledne v 10:00 a ve čtvrtek také odpoledne 
v 16:00 hod. asi hodinový program s předvedením zkráceného průběhu školních přijímacích 
zkoušek zdatností z hudební, výtvarné a pohybové výchovy a z mluvních dovedností. 
V průběhu dnů otevřených dveří si lze tyto zdatnosti také „nanečisto” vyzkoušet. 
Budeme se na vás těšit.

Erasmus+ v Piešťanech
Studenti 2. a 3. ročníku oboru Masér 
ve zdravotnictví ze Střední zdra‑
votnické školy a pedagogické školy 
svaté Anežky České v Odrách se ve 
dnech 21. 9. - 4. 10. zúčastnili čtrnácti‑
denní zahraniční stáže v rámci pro‑
gramu Erasmus+ na kúpel‘ném ost‑
rově v Piešťanech.

Během dvou týdnů jsme měli mož‑
nost poznat provoz lázeňského 
zařízení a  získat mnoho nových 
odborných i  osobních zkušeností. 
Vyzkoušeli jsme si celou řadu pro‑
cedur – například hydromasážní 
a perličkové koupele, skotské střiky, 
uhličité vany, suché masáže, parafí‑
nové obklady, peloidokinezioterapii 
i šlapačky.

Velkým přínosem pro nás byla pří‑
má práce s  pacienty, která nám 
umožnila uplatnit znalosti ze školy 
v praxi, naučit se komunikovat s kli‑
enty a přizpůsobit se jejich individu‑
álním potřebám. Zároveň jsme měli 
možnost pozorovat práci odborného 

personálu, osvojit si nové pracovní 
návyky a  poznat moderní přístupy 
v oblasti lázeňské péče.

Kromě profesních zkušeností jsme si 
z pobytu odnesli i mnoho krásných 
zážitků. Poznali jsme nové prostředí, 
navázali přátelství a naučili se spo‑
lupracovat jako tým i  mimo školní 
lavice.

Děkujeme vedení školy a programu 
Erasmus+ za tuto jedinečnou příle‑
žitost, podporu a důvěru. Velké po‑
děkování patří také pracovníkům 
lázeňského hotelu v  Piešťanech za 
vstřícnost, trpělivost a ochotu podě‑
lit se o své zkušenosti.

Stáž v Piešťanech pro nás byla ne‑
jen odborným, ale i  osobním obo‑
hacením, na které budeme s radostí 
vzpomínat.

Tuto zkušenost s  programem Era‑
mus+ jedině doporučujeme a určitě 
využijte další příležitosti.

Rosarie Helena Rýznarová
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Střední škola Odry
Mezinárodní úspěch masérů
Velkého mezinárodního úspěchu do‑
sáhli studenti druhého ročníku obo‑
ru masér Petr Bálint a Matěj Kucha‑
řík, kteří zvítězili v  prestižní soutěži 
Zlatý masér. 

Petr a  Matěj podali skvělý výkon 
nejen po technické stránce, ale za‑
ujali i profesionálním vystupováním 
a komplexním přístupem ke kliento‑
vi. Jejich úspěch je výsledkem pečlivé 
přípravy a vedení zkušeného učitele 
odborného výcviku Petra Pavelka.

V  silné konkurenci mezinárodních 
týmů si svým celkovým výkonem 
vybojovali první místo a  domů si 
přivezli zlatý pohár, který potvrzuje 
jejich mimořádný talent a  vysokou 
úroveň odborných znalostí a doved‑
ností.

Gratulujeme oběma výhercům i  je‑
jich pedagogovi a  přejeme hodně 
dalších úspěchů na jejich profesní 
cestě!

Pestrý život v domově mládeže
V domově mládeže se v uplynulých 
týdnech uskutečnila řada aktivit, 
které zpestřily volný čas ubytova‑
ných studentů a  posílily přátelské 
vztahy mezi nimi. Velký úspěch slavil 
večerní táborák s opékáním špekáč‑
ků, který navodil příjemnou atmo‑
sféru a prostor pro společné zážitky.

Studenti se rovněž zapojili do před‑
nášky kariérového poradenství, kde 
získali cenné informace o  možnos‑
tech dalšího studia, hledání práce 
i psaní životopisu. Sportovní nadšen‑

ci si pak přišli na své během turnaje 
ve stolním tenise, který nabídl napí‑
navé zápasy v duchu fair play.

Tyto aktivity ukazují, že život v do‑
mově mládeže není jen o ubytování, 
ale i  o  komunitě, zážitcích a  osob‑
ním rozvoji.

Představujeme obory a školní 
život na veletrzích 
Střední škola Odry se aktivně zapo‑
jila do prezentace svých oborů na 
dvou významných akcích – na Vele‑
trhu povolání v Opavě a na Gemmě 
v Novém Jičíně. Cílem bylo přiblížit 
budoucím uchazečům o  studium 
pestrou nabídku školy a představit 
jim možnosti, které studium na této 
škole nabízí.

Na obou akcích čekal návštěvníky 
informační stánek doplněný o ukáz‑
ky prací studentů, propagační ma‑
teriály a  ochotné zástupce školy, 
kteří odpovídali na otázky nejen 
ohledně jednotlivých oborů, ale ta‑
ké o  životě v  domově mládeže, mi‑
moškolních aktivitách nebo praxi.

Velký zájem vzbudily především 
praktické ukázky dovedností žáků 
všech oborů. Nechyběla ani mož‑
nost přímého rozhovoru s  učiteli 
a  studenty, což mnoha návštěvní‑
kům pomohlo získat reálný pohled 
na studium a atmosféru školy.

Podzimní proměna? Nechte 
se hýčkat v našem školním 
kadeřnictví! 
Rádi bychom Vás pozvali do našich 
školních kadeřnictví, kde naši šikov‑
ní žáci oboru kadeřník každý den 
vytvářejí krásné a  originální účesy. 
Přijďte si dopřát nový střih, barvu 
nebo společenský účes – vše pod do‑
hledem zkušených pedagogů a  za 
příznivé ceny.

Telefonní čísla a otevírací dobu na‑
jdete na www.ssodry.cz v sekci Služ‑
by pro veřejnost.

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Sabina Štefková 
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Středisko volného času Odry
Dráčkohraní
V  sobotu 4. října proběhl na louce 
u sídliště Pod lesem už 7. ročník naší 
tradiční akce Dráčkohraní! Čekalo 
nás odpoledne plné zábavných ak‑
tivit a pouštění draků. Letos konečně 
i za doprovodu větrného počasí. Dě‑
kujeme všem, kteří si našli čas a roz‑
hodli se s námi strávit sobotní odpo‑
ledne. Těšíme se, že se opět setkáme 
na některé z našich dalších akcí

Nová učebna
Díky podpoře města Odry prošla 
jedna z  našich učeben proměnou. 
Všichni účastníci kroužků a kurzů se 
mohou těšit na větší prostor, novou 
podlahu a  kvalitní osvětlení. Děku‑
jeme!

Nové kroužky na kuželně! 
V  říjnu se v  Městské kuželně v  Od‑
rách poprvé sešli nadšení sportovci 

na kroužcích Kuželky a Stolní tenis, 
které probíhají pod vedením zku‑
šených lektorů a ve spolupráci s TJ 
Odry.

Pokud vás některý z  těchto sportů 
zaujal a chtěli byste si ho vyzkoušet 
na vlastní kůži, stále máte možnost! 
Zbývá ještě několik volných míst. Při‑
hlásit se můžete na www.svcodry.cz

Letos poprvé vyrazili za 
zábavou i dospělí!
Rozhodli jsme se totiž uspořádat pro 
všechny ženy odpočinkový víkend 
s názvem Latino Wellness. V dnešní 
uspěchané době plné stresu a  po‑
vinností jsme chtěli dopřát ženám 
chvíli klidu, pohybu a relaxace.

Na všechny účastnice čekal víkend 
nabitý odpočinkem, tancem a  pří‑
jemnou atmosférou v  malebném 
prostředí hotelu Kamzík v  Jesení‑
kách. Nechyběla lekce latinskoame‑
rických tanců, wellness procedury 
a procházky po okolí.

Věříme, že si všechny ženy víkend 
naplno užily, načerpaly novou ener‑
gii, navázali nová přátelství a  od‑
vezly si nejen zážitky, ale i  úsměv 
a chuť do dalších dnů.

Kroužková sezóna v plném 
proudu! 

Vernisáž výstavy Všechny 
krásy dřeva
Pan Rudolf Hluchník, který vede náš 
kroužek Dílny – práce se dřevem, 
vystaví své dřevěné obrazy, plasti‑
ky a také výrobky, které tvoří s dět‑
mi v  kroužku, na vernisáži výstavy 
Všechny krásy dřeva. Přijďte se po‑
dívat na všechna kouzla a  krásy, 
které se dají ze dřeva vytvořit!

Kdy: 4. listopadu 2025 od 16:00

Kde: Velká výstavní síň KD Vítkov

Výstavu můžete zhlédnout až do 10. 
prosince 2025 po telefonické domlu‑
vě na čísle 734 588 460.

Přijďte podpořit našeho šikovného 
lektora a  nechte se okouzlit vůní 
a krásou dřeva!

Připravujeme ve spolupráci 
s městem Odry: 
HOP 2025 
– Hvězdy oderského pódia
12. - 13. listopadu – Dělnický 
dům v Odrách.
Pěvecká soutěž pro žáky zá‑
kladních škol z Oder a okolí.

Mikuláš s čerty a anděly
5. prosince – Masarykovo ná‑
městí v Odrách.
Tradiční mikulášská akce. Tě‑
šit se můžete na vystoupení 
kroužků, tvořivé dílničky, foto‑
koutek i pekelné ohniště.

Bližší informace k  připravova‑
ným akcím budou již brzy do‑
stupné na www.svcodry.cz
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Ohlédnutí za létem s mažoretkami Ardezo 
Mezinárodní dny hudby - 
Rastede 2025, Německo 
Ve dnech 4. – 6. 7. jsme se společně 
s Dechovým orchestrem z  Jistební‑
ku zúčastnili výjimečného festivalu 
v německém městě Rastede, vzdále‑
ném od Oder přibližně 1000 km. 

Vyjížděli jsme v pátek před 1:00 v no‑
ci, abychom do Rastede dojeli do 
18:00, protože v 19:45 nás čekalo první 
vystoupení. 

Jel zcela zaplněný 61místný autobus 
a  doprovázely nás trenérka Verča, 
maminky (Barča a Jarka) i paní ře‑
ditelka SVČ Dagmar Zhasilová.

Cestou jsme měli povinnou přestáv‑
ku, kterou jsme strávili v Magdebur‑
gu. 

Po příjezdu jsme se všichni připravi‑
li na první vystoupení a za odměnu 
navštívili festivalové disco.

Ubytovaní jsme byli ve třídách tam‑
ní školy a stravovali se ve festivalo‑
vém stanu, kde se průběhu konání 
festivalu prostřídalo přes 70 soubo‑
rů, tj. okolo 3500 hudebníků, taneč‑
níků a umělců z mnoha zemí. 

Základní myšlenkou festivalu je 

spojit mladé lidi, kteří milují hud‑
bu, navázat mezinárodní přátelství 
a rozšířit i prohloubit ta stávající.

Sobotní kousek dopoledne jsme 
strávili u  Severního moře v  zálivo‑
vém městě Dangast. Sice byl odliv, 
ale nožky jsme si smočili – to jsme si 
nemohli nechat ujít. Po návratu nás 
čekalo vystoupení na odpoledním 
koncertu, jehož součástí byly i  zpí‑
vané skladby.

Byli jsme součástí velkolepého Fi‑
nále Festivalu, které bylo ukončeno 
nádherným ohňostrojem. Měli jsme 
i  to štěstí, že jsme se mohli zvěčnit 
např. s  brazilským nebo nizozem‑
ským orchestrem 

Na závěr celé akce Rasteder Musikt‑
age se náš orchestr zúčastnil neděl‑
ní soutěže, na které zahrál skladby: 
Concerto d’Amore od Jacoba de 
Haana a  Portrait od Andrew Lloyd 
Webbera. Získal Zlaté pásmo! 

XIX. Wrzesiński Festiwal 
Orkiestr Dętych 2025, Polsko
O posledním víkendu letních prázd‑
nin (30. – 31. 8.) jsme se opět s  De‑
chovým orchestrem z Jistebníku zú‑
častnili XIX. Ročníku akce Wrzesiński 

Festiwal Orkiestr Dętych Września, 
vzdáleného od Oder okolo 500 km.

Vyjížděli jsme v sobotu ve 4:30 ráno 
a již brzy po příjezdu jsme absolvo‑
vali koncert u  jezera, kde se pros‑
třídalo několik orchestrů a  souborů 
mažoretek

V  neděli nás čekal slavnostní prů‑
vod městem, který jsme měli tu čest 
přivést na náměstí. Tam následoval 
společný Monsterkoncert. Odpoled‑
ne se konaly koncerty v amfiteátru 
a poté byly předány pamětní ceny.

Po ukončení festivalu jsme se vyda‑
li zpět domů a  vrátili se v  pondělí 
okolo 3:00 hod.. První školní den jsme 
stihli s úsměvem :)

Byl to příjemný víkend plný hudby 
a zážitků! Pořadatelé se o nás hezky 
postarali, výborně vařili. Na akci nás 
doprovázela trenérka Verča a  ma‑
minka Tereza M.

Na obou festivalech jsme s  orches‑
trem byli jediní zástupci České re‑
publiky. Jako Oderské mažoretky 
jsme současně reprezentovaly měs‑
to Odry a SVČ Odry.
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Oderská akademie třetího věku
Expozice o fenoménu horního 
toku řeky Odry 
V  říjnu jsme navštívili expozici vě‑
novanou fenoménu horního toku 
řeky Odry. Nahlédli jsme do zají‑
mavých souvislostí historie, přírody 
i významu této řeky pro náš region. 
Děkujeme Mgr. Aleně Zemanové za 
nádhernou projekci a Mgr. Stanisla‑
vu Hrabovskému za poutavý a obo‑
hacující výklad. Pokud jste tak ještě 
neučinili, určitě neváhejte a navštiv‑
te Oderské muzeum – expozice roz‑
hodně stojí za to!

Návštívili jsme Flascharův důl 
Na konci září jsme navštívili také 
místní Flascharův důl, kde se v  mi‑
nulosti těžila břidlice. Ing. Jakub 
Zeman nám poutavě přiblížil histo‑
rii tohoto jedinečného místa i  jeho 

současné využití. Děkujeme za zají‑
mavý výklad a možnost nahlédnout 
do míst, která připomínají bohatou 
hornickou minulost našeho regionu.
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Turisté v Národním parku Podyjí
V týdnu od 22. do 27. 9. dvaadvacet 
turistů poznávalo krásy Národního 
parku Podyjí. Po ubytování v  pen‑
zionu Relax ve Vranově nad Dyjí se 
vydali na prohlídku okolí a  hlavně 
obhlédli Country Salon, kam se cho‑
dili stravovat.

První naše vycházka vedla z  obce 
Podmolí lesem, kde nás překvapo‑
valo množství krásných mladých 
a  pevných bedlí; všichni hlásili, že 
takové množství ještě nikdy nikdo 
z nás neviděl. Bedle rostly v lese, na 
kraji lesa i  na louce. Dále jsme po‑
kračovali po Stezce Českem k vyhlíd‑
ce Železné schody - ty dříve sloužily 
k náročnému výstupu pohraničníků 
z hlubokého údolí na kopec ke stře‑
žení státní hranice. U  Vinice Šobes, 
jež je jednou z nejstarších a nejlep‑
ších vinic v Evropě, jsme se zastavi‑
li k ochutnávce vín. Poté naše cesta 
vedla kolem Havranického vřesoviš‑
tě až do obce Havraníky k vyhlídko‑
vému místu, které se nacházelo na 
střeše zasypaného vojenského bun‑
kru. Tady naše trasa v  délce 10  km 
skončila.

Další den jsme šli pěšky podél Dyje 
přes lanový most do Horního Břeč‑
kova a hlavně Čížova, kde se nachází 
část linie železné opony, která je při‑
pomínkou zdůraznění státní hranice 
mezi bývalou ČSSR a  Rakouskem. 
Zátaras byl tvořen 20 metrů širokou 
linií s  drátěným plotem a  signální 
soustavou, která znemožňovala vol‑
ný přechod hranice. Železná opona 
měla zabránit našim občanům utí‑
kat na Západ. Mnoho emigrantů na 
ní našlo smrt, mnozí byli při pokusu 
o její překonání odsouzeni k mnoha‑
letému vězení. Bylo nevlídné počasí, 
pršelo a  foukal studený vítr, proto 
jsme trasu na Hardeggskou vyhlídku 
zrušili. Navíc hospoda U Švestků byla 
zavřena, ale pokusili jsme se zazvo‑
nit. Paní majitelka nám ochotně ote‑
vřela a uvařila čaje, kávy i svařáčky. 
Čekání na autobus do Znojma by‑
lo v teplé hospůdce velmi příjemné. 
Ještě odpoledne jsme turistickým 
vláčkem absolvovali prohlídku histo‑
rického jádra města Znojma. Pršelo 
a přes zamlžená okna byly výhledy 
mizerné. Zajímavá byla zastávka 
v Loučském klášteře, kde jsme mohli 

volně procházet tamními obrovský‑
mi vinnými sklepy.

K  nejpozoruhodnějším stavbám 
středoevropského baroka patří zá‑
mek Vranov nad Dyjí, který se tyčí 
vysoko nad městem. Počasí na vy‑
cházky nebylo přívětivé, tak jsme se 
vydali na jeho prohlídku. Po ukonče‑
ní prohlídky déšť ustal, tak jsme za‑
mířili na Vranovskou přehradu. Všu‑
de bylo pusto a prázdno, prošli jsme 
hrází, kolem přístaviště a  přes bílý 
visutý lanový most, který je nejen 
symbolem Vranovské přehrady, ale 
i technickou památkou oceňovanou 
architekty i v zahraničí. Byl postaven 
v  r.  1993 a  je podobný mostu v San 
Franciscu. Při přecházení Bílé lávky 
jsme zkoumali řady bannerů, kte‑
ré zdobily zábradlí tohoto visutého 
mostu. Nacházeli jsme na nich his‑
torické i současné fotografie a také 
zajímavé informace o této stavbě.

Poslední náš výlet směřoval na Bí‑
tov. Cestou jsme v  Uherčicích měli 
asi hodinku čas na další spoj, tak 
jsme se zastavili na zámku, o němž 
jsme slyšeli, že interiéry jsou nově 
renovovány. V  jednom sále probí‑
halo promítání o průběhu a postu‑
pu oprav až k současné dokonalosti. 
Posteskli jsme si, že nemáme dosta‑
tek času a prohlídku tohoto zámku 
již nestihneme. Zaujaly nás i vysta‑
vené výrobky místního kutila, který 
ze starých kovových součástek, jako 
jsou řetězy a šroubky, vytvářel růz‑

né předměty - např. hlavu koně, ky‑
taru, zdobené láhve a pod.

Poté jsme pokračovali na hrad či 
spíše zámek Bítov. Ještě před vlastní 
prohlídkou jsme si ve výstavním sále 
prohlédli malířskou výstavu „Posel‑
ství světla“ překvapivě od novoji‑
čínského rodáka Antonína Gavlase. 
Zámek oplýval novogotickými ilu‑
zivními malbami sálů a  salonků, 
množstvím dobového nábytku, sbír‑
kami zbraní i  sbírkami tuzemských 
a cizokrajných zvířat.

Poutavý byl životní příběh barona 
Jiřího Haase z Hasenfelsu, poslední‑
ho majitele hradu, jenž byl i velkým 
nadšencem přírody. Zajímavostí je 
nashromáždění jeho 151 vycpaných 
psů, což je největší počet v  Evropě, 
a Bítov je i díky tomu proslaven. Ces‑
tou zpět k autobusu jsme se zastavili 
na občerstvení U Rumburaka.

Turisté rovněž diskutovali o  tom, 
zda se připojit k výzvě 10.000 kroků, 
a  uznali, že se jich tato akce netý‑
ká, neboť limit plní pravidelně při 
svých túrách, které měří od sedmi 
až do patnácti kilometrů, přičemž 
10.000 kroků odpovídá asi tak 7 km. 
Při chůzi se zvyšuje kapacita plic 
i  srdce, tělo produkuje endorfiny 
– hormony štěstí, takže po dobré 
vycházce se člověk cítí šťastný, spo‑
kojený a  je na sebe hrdý, že trasu 
v pohodě zvládl.

za KČT Odry Lidka Kubínková
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Velká letní hra zná své vítěze
Ve středu 8. října odpoledne jsme 
měli milou povinnost přivítat v dět‑
ském oddělení Městské knihovny 
v  Odrách naše nejmenší čtenáře, 
kteří se letos zapojili do oblíbené let‑
ní soutěže Pátračka. 

Paní místostarostka Libuše Králo‑
vá vylosovala vítěze, kteří si vybrali 
hezké ceny - všechny děti si odnes‑

ly něco na památku. Bylo moc milé 
vidět, že i  ti nejmladší mají ke kni‑
hám pěkný vztah a že je čtení baví. 
Některé děti si dokonce jako výhru 
zvolily právě knihu, a to nás opravdu 
potěšilo. Děkujeme všem, kteří se do 
Pátračky zapojili, a  těšíme se zase 
příští léto! 

(red)

Den informačního centra
Od 24. do 31. října 2025 proběhl již 
šestý ročník Týdne turistických in‑
formačních center (TIC) – celore‑
publikové akce, která spojuje pozná‑
vání, zábavu a  objevování zákulisí 
našich českých „íček“.

Do letošního ročníku se opět zapojilo 
přes 220 certifikovaných infocenter 
z celé České republiky. Návštěvníky 
čekal pestrý doprovodný program – 
například komentované prohlídky, 
ochutnávky regionálních specialit, 
tvůrčí dílny pro děti, zpřístupnění 
běžně uzavřených prostor nebo ne‑
tradiční kulturní akce. Přesný pro‑
gram každého ročníku za každé za‑
pojené infocentrum je zveřejněn na 
www.aticcr.cz.  

Cílem Týdne TIC je připomenout, 
že i v digitální době mají infocentra 
své pevné místo – nejen jako zdroj 
informací, ale i  jako místo setkává‑
ní, inspirace a  lokálního patriotis‑
mu. Akce tradičně začíná na Světový 
den pro rozvoj informací (24. října), 
vyhlášený OSN, který upozorňuje 
na důležitost přístupu k  ověřeným 
a kvalitním informacím.

Kdo miluje výlety, kulturu a  lokální 
kuriozity, vydal se letos na podzim 
za hranice všedních dní – do TIC, 
která překvapí nejen obsahem, ale 
také atmosférou.

Oderské „íčko“ nezůstalo pozadu 
a  ve spolupráci s  autorkami právě 
probíhající výstavy připravilo pro 
návštěvníky workshop. Nejen děti si 
tak mohly odnést vlastnoručně vy‑
robenou růžičku z džínové látky. Vy‑
brali jsme termín 27. 10. právě proto 
že spousta lidí využila úterního svát‑
ku a  vzala si v  pondělí dovolenou, 

děti navíc měly podzimní prázd‑
niny, takže nás navštívily třeba se 
svými prarodiči. Navíc bylo otevřeno 
i v Muzeu Oderska. Počasí bylo pra‑
vé podzimní, takže mnoho lidí uvíta‑
lo možnost zážitku v  teple a  suchu. 
Navštívili nás také klienti klubu Zvo‑
neček, kteří také odešli s  růžičkami 
a nakoupili si i drobné dárky.

Na závěr bychom rády upozornily, 
že od listopadu začíná zimní provoz‑
ní doba. Jsme tady pro vás od pon‑
dělí do pátku od 7.30 do 16.00 hod. 

Těšíme se na další shledání.

Pracovnice TIC v Odrách.
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Den otevřených dveří ve společnosti MATEICIUC a.s.
Sobota 22. listopadu 2025 

Srdečně vás zveme na Den otevřených dveří ve společnosti MATEICIUC a. s.
Přijďte se podívat, jak se v Odrách rodí plastové profily, hadičky nebo trubky, které putují do celého světa.
Ukážeme vám zákulisí výroby, nové technologie i to, kam jsme se za 35 let posunuli.
Kapacita prohlídek je omezena, proto je nutné se přihlásit předem na: www.mat-plasty.cz, kde najdete i další 
organizační informace.

MATEICIUC, a. s. – 35 let české preciznosti, inovací a spolehlivosti.

Firma MATEICIUC slaví
Letošní rok je pro naši společnost 
výjimečný – slavíme 35  let od zalo‑
žení, 35 let české preciznosti, inovací 
a hrdosti na oderské kořeny. Z malé 
garáže na okraji města vyrostl bě‑
hem tří desetiletí moderní výrobní 
podnik evropského formátu.

Jak to všechno začalo? Psal se 
rok  1990. Nová doba přála odvaze 
a  podnikavosti, a  právě tehdy se 
bratři Emil a  Zdeněk Mateiciuco‑
vi rozhodli opustit svá zaměstnání 
a  splnit si sen o  vlastním podniká‑
ní. V garáži rodinného domu začali 
nabízet komponenty pro podlahové 
vytápění. Zájem rostl a  brzy bylo 
jasné, že je třeba větší prostor. V lé‑
tě téhož roku si pronajali bývalou 
textilní továrnu u  koupaliště a  za‑
ložili firmu MATEICIUC, v. o.  s. O  rok 
později továrnu koupili a začali v ní 
vyrábět plastové trubky na rozvo‑
dy vody. Postupně rozšiřovali sorti‑
ment, přibývali zaměstnanci i stroje, 
firma rostla. V roce 1995 se přeměni‑
la na akciovou společnost a výroba 
dosahovala stovek tun plastových 
výrobků ročně.

Devadesátá léta byla ve znamení 
rozvoje, zahájili jsme výrobu hadic, 
ochranných a optických trubek, re‑
konstruovali jsme budovu a moder‑
nizovali technologie. Přestože firmu 

zasáhla ničivá povodeň v  roce 1997, 
nevzdali jsme to. Naopak, krize by‑
la impulsem k  dalšímu posunu. Po 
roce 2000 jsme se zaměřili na kva‑
litu a inovace. Získali jsme certifikát 
ISO 9002, vybudovali vlastní čistírnu 
odpadních vod a investovali do roz‑
šiřování výroby. Významným mez‑
níkem se stal rok 2002, kdy jsme do‑
savadní sortiment rozšířili o výrobu 
stavebních plastových profilů, které 
jsou dodnes klíčovým produktem.

V následujících letech se MATEICIUC, 
a.  s., stal symbolem kvalitní české 
výroby. Rozšířili jsme exportní trhy, 
založili vlastní značku MAT®, otevře‑
li jsme vývojové centrum a  techno‑
logickou nástrojárnu. Získali jsme 
ocenění ČEKIA Stability Award AAA 
– Excelentní, vyvinuli vlastní paten‑
tované produkty a  spolupracovali 
jsme se školami a  odbornými in‑
stitucemi. Změnilo se i  vedení spo‑
lečnosti a  prostor i  důvěru dostali 
mladší lidé, kteří se postupně podí‑
leli na řízení a rozvoji firmy.

Velkou pozornost věnujeme také 
prostředí a lidem – opravili jsme fi‑
remní park, vybudovali jsme byty 
pro zaměstnance, parkoviště a  ko‑
lárnu. Snahou zakladatelů firmy, 
bratrů Mateiciucových, bylo mimo 
podnikatelské aktivity zachovat kus 

oderské historie citlivou péčí o získa‑
ný majetek. Jejich úsilí ocenili i pa‑
mátkáři, kteří v  roce 2019 prohlásili 
soubor budov bývalé textilní továr‑
ny kulturní památkou. 

Jak se nám daří dnes a  co plánu‑
jeme? Ani pandemie, energetická 
krize či pokles stavebnictví v posled‑
ních letech nás nezastavily. Naopak, 
dále investujeme do modernizace 
výroby, fotovoltaiky a úspor energií. 
V roce 2024 jsme otevřeli showroom 
výrobního sortimentu a díky vybu‑
dovanému ochrannému valu jsme 
úspěšně odolali zářijové povodni.

Dnes, v  roce 2025, zaměstnáváme 
více než 100 lidí, provozujeme přes 
30 moderních výrobních linek a hr‑
dě neseme odkaz svých zakladatelů 
– poctivost, pracovitost a sounáleži‑
tost s  regionem. Za 35 let jsme ušli 
dlouhou cestu od malé garáže po 
významného evropského výrobce 
plastových trubek a stavebních pro‑
filů. Zůstáváme ale firmou z  Oder, 
pro kterou jsou lidé a  poctivá prá‑
ce na prvním místě. Děkujeme všem 
současným i  bývalým zaměstnan‑
cům, obchodním partnerům a oby‑
vatelům města Odry – bez vás by 
tento příběh nebyl možný.

Ing. Hana Vondráková, 
marketing manager Mateiciuc, a. s.
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Podzim ve Veselí
První akce v  nové budově ve Veselí 
u Oder: Podzimní tvoření a dlabání 
dýní přilákalo malé i velké

V neděli se ve Veselí u Oder konala 
vůbec první společenská akce v no‑
vě dokončené budově, která bude 
v  budoucnu sloužit jako komunitní 
a  spolkové zázemí obce. Premiéra 
se nesla v duchu podzimu – tvoření, 
dlabání dýní; dobrá nálada a  slu‑
nečné počasí vytvořily krásnou at‑
mosféru celého odpoledne.

Nové prostory, teprve nedávno uve‑
dené do provozu, se rychle zaplnily 
smíchem, dětským nadšením a vůní 
dýní. U  stolů se scházely děti i  do‑
spělí, aby společně vyráběli podzim‑
ní dekorace z listí, kaštanů či barev‑
ného papíru.

Na terase a zahradě se mezitím dla‑
baly dýně – od veselých po straši‑
delné, všechny s fantazií a pečlivostí. 
Každý výtvor byl jedinečný a  do‑
hromady vytvořily malou podzimní 
galerii.

Kdo měl chuť, mohl si dopřát i malé 
občerstvení – kávu, čaj nebo domácí 
muffiny s tematickou výzdobou. Dě‑
ti po tvoření využily i nedaleké hřiš‑
tě, které se proměnilo v živé centrum 
her a dovádění.

Nová budova představuje význam‑
ný krok pro další rozvoj života ve 
Veselí u  Oder. Bude sloužit pro po‑
řádání společenských a  kulturních 

akcí, setkávání spolků i  rodin, ale 
také pro komunitní projekty. Vznik‑
la jako výsledek dlouhodobého úsilí 
obce vytvořit moderní prostor, kde 
se mohou obyvatelé potkávat, spo‑
lupracovat a  posilovat místní sou‑
náležitost.

Tato první akce jasně ukázala, že 
nová budova má potenciál stát se 
skutečným srdcem veselského živo‑
ta – místem, kde se budou potká‑
vat sousedé všech generací. A soudě 
podle úsměvů a  spokojených tváří 
všech přítomných, první krok tímto 
směrem se podařil.

Obec Veselí u  Oder děkuje všem, 
kteří se do příprav zapojili, přinesli 
materiál na tvoření, pomohli s orga‑
nizací či prostě přišli a přispěli svou 
dobrou náladou.

Těšíme se na další společné akce, 
které naplní nové prostory životem – 
ať už půjde o vánoční tvoření, zimní 
setkání nebo jiné sousedské aktivity.

Radim Švidrnoch, 
Osadní výbor Veselí

Setkání občanů v Dobešově 
 V pátek 11. října se v místní klubov‑
ně v  Dobešově uskutečnilo tradiční 
setkání občanů ve věku šedesát pět 
let a více. Celá akce se nesla v duchu 
přátelského posezení, sdílení zážitků 
a radosti ze společně stráveného ča‑
su.

Sešli se nejen současní obyvatelé 
obce, ale také rodilí Dobešováci, kte‑
ří se i přes vzdálenost rozhodli přijet 
a zúčastnit se této milé společenské 
události. Bylo krásné sledovat, jak 
se po letech znovu setkávají přáte‑
lé, sousedé, sourozenci i rodinní pří‑
slušníci. Všichni si měli co povídat 
a o zajímavá témata opravdu neby‑

la nouze – vzpomínalo se na mládí, 
na život v obci i na společné zážitky 
z dávných let.

Po slavnostním přípitku jsme si spo‑
lečně popřáli především pevné zdra‑
ví, dobrou náladu a  mnoho dalších 
podobných setkání. Následovalo 
chutné pohoštění, které bylo připra‑
veno s velkou péčí. Patří za něj velké 
poděkování všem, kteří se podíleli na 
jeho přípravě.
O  hudební doprovod se postaral 
pan harmonikář, který svým vystou‑
pením navodil veselou atmosféru. 
Zazněly známé lidové písně, do je‑
jichž zpěvu se s chutí zapojili všichni 

přítomní. Nechyběl smích, zpěv, ani 
dobrá nálada, která nás provázela 
celé dopoledne.

Velké poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na přípravě a  hladkém 
průběhu akce. Díky nim jsme mohli 
společně prožít den, na který bude‑
me rádi vzpomínat.

Setkání seniorů v  Dobešově opět 
potvrdilo, že soudržnost, přátelství 
a  radost ze společných chvil jsou 
hodnoty, které mají v naší obci stále 
pevné místo.

Mgr. Ivana Čadová, DiS.
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Mistrovství světa v muškaření 
Ve dnech 28. září až 4. října proběh‑
lo v okolí španělského města Ovieda 
v  provincii Asturias 10. mistrovství 
světa Masters 2025. Český tým závo‑
dil ve složení Zdeněk Marek, Marek 
Macka, Miloslav Šenkýř, Petr Pražák 
a oderský závodník Bořek Kopecký. 
Mistrovství světa se účastnilo 12 států 
ze čtyř kontinentů. V silné konkuren‑
ci český tým nakonec obsadil šestou 
příčku. Vyhrál bezkonkurenčně do‑
mácí tým Španělska před Francií 
a Itálií. Za podporu děkujeme firmě 
Hanák Copetition, ČRS Uzemní svaz 
pro Moravu a  Slezsko - odbor LRU 
muška, ČRS Vítkov – MS Odry a fir‑
mě DDesinDer, s. r. o.

Bořek Kopecký, 
Muškařský klub Odry
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Kalendář akcí na listopad
ODRY
4. 11. - 28. 11. Šperky ze mlýna. Prodej‑
ní výstava šperků a dekorací z pry‑
skyřice. Galerie TIC.

11. 11. 17:30 Příjezd Sv. Martina – Zá‑
mecký park

Plán představení v Dělnickém domě 
najdete na následujících stranách. 

LOUČKY
29. 11. Vánoční tvoření

DOBEŠOV
15. 11. 15:00-19:00 Halloween stezka

VESELÍ
22. 11. Zdobení Vánočních perníčků
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu

TOŠOVICE
8. 11. Hodová zábava – sál 

POHOŘ
8. 11. Svatomartinská husa

30. 11. Vánoční stromeček - rozsvícení 

HEŘMANICE U ODER
23. 11. 10:00 Vánoční jarmark

28. 11. 17:00 Dnešní svět a  jeho per-
spektivy – beseda s  prof. Vladimí‑
rem Baarem – sál obecní hospůdky 

SUCHDOL NAD ODROU
5. 11. 17:30 Přednáška – Antarktida 
a Jižní Georgie očima suchdolačky – 
Dům kultury

KLETNÉ - AREÁL MALÁ SKÁLA
22. 11. 14:00 Vánoční tvoření – Saloon 
Kletné
JESENÍK NAD ODROU
7. 11. 19:00 Vlčí ukolébavka –  česká 
premiéra v  KD Jeseník nad Odrou 
(inspirováno skutečnou událostí) 
FULNEK
06. 11. 16:00 Uspávání broučků – škol‑
ní zahrada ZŠ TGM

09. 11. 15:00 Turnaj v  pexese – T. O. 
Touhy

KUNÍN
07. 11. 17:00 a  v  19:30 Všemi smysly: 
80.  výročí ZUŠ Nový Jičín, rozkvetlý 
svět tance a pohybu – Kulturní dům

NOVÝ JIČÍN
5. 11. 17:00 Vernisáž výstavy fotogra-
fií Jaroslava Hrachovce – Návštěv‑
nické centrum

15. 11. 18:00 Slam Poetry – Klub Ga‑
lerka

21. 11. 19:00 Janek Ledecký – Vánoční 
koncert – Beskydské divadlo

21. 11. 20:00 Mirek Kemel – Klub Ga‑
lerka

22. 11. 16:00 Hurvínek a nezvaný host 
– Beskydské divadlo

23. 11. 19:00 Noční spoje – komedie 
o  nočních spojích, které jezdí stále 
po stejné trase, dokud je nevykolejí 
láska – Beskydské divadlo

27. 11. 19:00 Vlčí ukolébavka – Bes‑
kydské divadlo 

29. 11. Zahájení adventního jarmarku 
– Masarykovo náměstí
BÍLOVEC
6. 11. Workshop KAFE A HRNKY – Slez‑
ské náměstí 32/22

8. 11. 10:00-18:00 Svatomartinská 
slavnost – Nádvoří zámku Bílovec
08.11. 15:00 Koncert barokní hudby – 
Kostel sv. Mikuláše

20. 11. 17:15 Pravidelná setkání s Ge-
novými klíči (genové klíče odemy‑
kají vyšší záměr ukrytý v naší DNA) 
– Slezské náměstí 9/42

26. 11. 18:00 Koncert Duo Jamaha – 
Kulturní dům
STUDÉNKA
4. 11. 14:00 Sportovní den mláděže – 
ZŠ Butovická 346

4. 11. 17:00 Cestovatelská přednáška 
Jana Husáka: Island a  středozápad 
USA mezi ohněm a vodou – Městská 
knihovna

5. 11. 17:00 Křest básnické sbírky An-
ny Škulavíkové – Městská knihovna

7. 11. 20:00 Halloween night party – 
Dělnický dům, přísálí

11. 11. 17:00 Lampiónový průvod – Ro‑
dinné centrum

13. 11. 19:00 Martin Hranáč CRAZY 
SHOW – Dělnický dům

15. - 16. 11. 7:30 Okresní výstava králí-
ků, holubů a drůbeže – Chovatelské 
středisko u nádraží ČD

16. 11. 9:00 Přednáška: Funkční dech – 
Dělnický dům, zrcadlový sál

27. 11. 16:00 Kreativní workshop: Me‑
chové obrazy – Dělnický dům

30. 11. 9:00 Workshop: Zdobení per-
níčků – Dělnický dům

30. 11. 10:00 Workshop: Tibetské vib-
rační mísy – Dělnický dům, zrcadlo‑
vý sál

30. 11. 16:00 UŽ SVÍTÍ! Slavnostní roz-
svícení vánočního stromu – náměstí 
Republiky 
HRANICE 
4. 11. 19:30 O lásce v Hranicicíh – Diva‑
dlo Stará střelnice

5. 11. 10:00-17:00 Fler Jarmark Hranice 
– Masarykovo náměstí

5. 11. 17:00 Vernisáž: Radka Kunovská 
– Když květiny promlouvají – Gale‑
rie Severní křídlo zámku 

7. 11. 19:00 Snow Film Fest 2025 – Zá‑
mecký klub

8. 11. 19:00 Reflection of Pink Floyd – 
Sokolovna Hranice

10. 11. 16:00 Ceny města – Velká zase‑
dací místnost, Zámek Hranice

11. 11 11:00 Den veteránů – Prohlídky 
mauzolea a stálé expozice posádky 
Hranice. Více na kultura-hranice.cz

14. 11. 19:00 Roman Ruska – Cestopis‑
ný večer: Nizozemí – Lázeňský dům 
Janáček

15. 11. 19:00 Ivan Huňa – Country kon‑
cert – Lázeňský dům Janáček

18. 11. 15:00 Jiří Nebeský – Povídání 
o lázních

20. 11. 17:00 Po stopách Čechů ve svě-
tě – Zámecký klub

21. 11. 20:00 LeBurn Maddox, friends – 
Zámecký klub

23. 11. 16:00 Labutí jezero – Divadlo 
Antonína Dvořáka

28. 11. 17:00 Slavnostní rozsvícení vá-
nočního stromu – náměstí

29. 11. 17:00 Vánoce v Hranicích: Pavel 
Hanus + Vilém Čok – náměstí
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Dělnický dům v Odrách
Přinášíme přehled naplánovaných akcí pro následující měsíce. Program je neustále doplňován a  aktualizován, 
proto sledujte naše webové a FB stránky. Tam také najdete odkazy na předprodej vstupenek na všechna naše 
představení. 

LISTOPAD
Manželské turbulence
Neděle 2. 11. v 19:00 hodin

Největší turbulence nezažijete v letadle, ale doma v ložnici! Zvlášť když žijete s policajtem… Norbert je policista 
s tvrdými metodami, kterého čeká interní vyšetřování.

Režie: Antonín Procházka. Hrají: Václav Vydra, Josef Carda, Michaela Badinková, Štěpánka Křesťanová

DUENDE
Sobota 8. 11. ve 20:00 hodin

Kapela Duende osciluje od latinskoamerické hudby a flamenca přes fusion až po jazz-popové skladby.

Duende oslovuje posluchače nejen skvělou interpretací vlastních písní a hravostí v  improvizacích, ale především 
nezaměnitelným zvukem i pestrým repertoárem.

APAČI ...Moravský rock...
Pátek 14. 11. ve 20:00 hodin

Oslavte s námi 60. narozeniny Kamila Čápa

Jak Paleček vysvobodil princeznu
Úterý 18. 11. v 16:00 hodin, neděle 9. 11., 23. 11. 7. 12. v 10:00 hodin.

V první polovině listopadu se již můžeme těšit na novou pohádku našeho loutkového souboru. 
Bude to napínavá podívaná! 

Vlasta Redl s kapelou
Středa 19. 11. v 19:00 hodin

Samorostlý všeuměl (skladatel, textař a zpěvák, spisovatel, studiový hráč, aranžér, hudební režisér a producent, 
podílel se na téměř 60 albech, taktéž autor divadelní a filmové hudby) slaví 50 let na hudební scéně!

Bezkontaktní ženy aneb Agro story
Pátek 28. 11. v 19:00 hodin

Divadelní soubor Odřivous a spolek Probilum uvádí bláznivou divadelní komedii Marie Janíčkové.
Příběh malé farmy, propletené příběhy, světový vynález a humorné situace.

Princezna ze mlejna
Neděle 30. 11. v 16:00 hodin

Kdo by neznal oblíbenou pohádku z  jihočeského prostředí, která je plná nezbedných strašidel a  také líbivých 
melodií. Divadelní představení je vhodné pro děti od 4 let.

PROSINEC
Rockový koncert oderských kapel
Sobota 13. 12. v 19:00 hodin

Zahrají Easy Company, Madrain, HC3. Těšíme se na všechny návštěvníky.



ROCKOVÝ
  

VEČER
ODERSKÝCH
KAPEL

VSTUPNÉ 150,-
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

13. PROSINCE 2025        
PŘÍSÁLÍ DD ODRY

EASY COMPANY
MADRAIN
HC3

19:00

 TK&

DĚLNICKÝ DŮM
V  O D R Á C H

SOBOTA
08/11/2025
20:00

Latinoame
ricanoLatinoamericano  

FlamencoFlamenco  

SambaSamba  
JazzJazz  

Vstupné 
Předprodej 290 Kč
V den koncertu 350 Kč
Předprodej: Dělnický dům v Odrách
nebo online - delnickydumodry.cz

KARIBSKÉ RUMY

V  O D R Á C H

DĚLNICKÝ DŮM

V  O D R Á C H

DĚLNICKÝ DŮM

Dělnický dům v Odrách, p. o. | Kopečná 23, 742 35 Odry
www.delnickydumodry.cz

Vstupné: 650 Kč
Předprodej: Turistické informační centrum Odry
nebo online - delnickydumodry.cz

Vstupné: 650 Kč
Předprodej: Turistické informační centrum Odry
nebo online - delnickydumodry.cz

STŘEDA
19/11/2025
19:00

STŘEDA
19/11/2025
19:00

Vstupné: dospělí 70 Kč, děti 50 Kč
Dělnický dům v Odrách, p. o. | Kopečná 23, 742 35 Odry
www.delnickydumodry.cz

Jak Paleček 
vysvobodil princeznu
Jak Paleček 
vysvobodil princeznu

Loutkové divadlo
Dělnického domu v Odrách
uvádí

       
        

      
        

Neděle  9. listopadu 2025 v 10 hodin
Úterý   18. listopadu 2025 v 16 hodin
Neděle 23. listopadu 2025 v 10 hodin
Neděle  7. prosince  2025 v 10 hodin



ODDÍL SPORTOVNÍ GYMNASTIKY v ODRÁCH            
si dovoluje pozvat všechny příznivce a fanoušky na 

 X. ročník 

ODERSKÉHO POHÁRU 
13. prosince 2025 

slavnostní zahájení v 9.30 v městské hale 

 

 

 

 

 

 

 
Těšit se můžete nejen na ladné, ale i technicky náročné prvky na přeskoku, 
hrazdě, kladině i prostných. Chvíli v hledišti vám může zpříjemnit posezení         

u dobré kávy i něco k zakousnutí z domácích pekáren. 

 

Chorus Odry a Římskokatolická farnost Odry
srdečně zve na

15. FESTIVAL 
DUCHOVNÍ HUDBY ODRY

2025
23. srpen – 22. listopad

Odry – chrám sv. Bartoloměje

Sobota 23. srpna v 19:00 hodin
I. Koncert: Vivat Maria
Účinkují: Trio Campagnuollo
Anna Sokolová – soprán / Zuzana Schenková – housle /  Martin Jakubík – varhany
Na programu: J. S. Bach, Fr. Schubert, Ch. Gounod, E. Tregler, M. Š. Trnavský, Š. Hlína 

Sobota 20. září v 19:00 hodin 
II. Koncert: Kouzlo strun a dechu
Účinkují: Viento Marero duo
Michaela Meca – příčná �étna / Jiří Meca – kytara
Na programu: J. Ibert, F. Huml, J. P. Rameau, L. van Beethoven, C. Saint-Saëns 

Sobota 18. října v 19:00 hodin 
III. Koncert: Hudba na Svatém Hostýně
Účinkují:  Jaromír Češek – trubka / Kamil Vavrek – varhany
Na programu: H. Purcell, J. S. Bach, G. F. Händel, G.Pierné, C. Franck, M-A. Charpentier
 

Sobota 22. listopadu v 19:00 hodin
IV. Koncert: Hudba Strahovského kláštera
Účinkuje: Vladimír Roubal – varhany 
Na programu: L. N. Clérambault, J. S. Bach, F. J. Seger, J. J. Ryba, W. A. Mozart
Varhanní improvizace

Předprodej vstupenek: 30 minut před koncertem
VSTUPNÉ základní = 200 Kč / děti do 18 let =100 Kč





PRODEJNA ELEKTRO PANORAMA 
NABÍZÍ VÝPRODEJ

OD 7. 11. DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB
							       NOVÁ CENA	 PŮVODNÍ CENA

Indukční sporák MORA I8688 BW		    9.990,-			   12.990,-
Chladnička WHIRLPOOL W5 821		    7.990,-			     9.490,-
Chladnička LG GBP52 PZNCN1		  10.990,-			   14.990,-
Chladnička LG GBP3100				   10.990,-			   14.990,-
Mraznička GODDESS RSE 85GS8		    2.990,-			     4.190,-
Sušička prádla BOSCH WTH 85220BY	   9.990,-			   13.990,-
Pračka MIELE WCA 030 WCS			  19.490,-			   23.990,-
Myčka WHIRLPOOL WFC 3C26		    7.990,-			    9.990,-
Myčka PHILCO PDI 1568 DT			     6.990,-			    9.490,-
Kuch. robot ETA 0070				      7.990,-			   14.990,-
Žehlička PHILIPS GO STEAM		       990,-			     1.699,-
Žehlička TEFAL FV2835E0			        799,-			        999,-
Ruč. šlehač s mísou ORAVA SL400	         	     699,-			     1.199,-
Stolní mixer GALLET GAL H703		       990,-		             2.990,-
Elektrický gril ETA 1162				         990,-		             1.999,-
Sušička potravin ROMELSBACHER DA 750  1.299,-	   	            2.490,-
Robotický vysavač ETA 4242			      4.490,-		             6.990,-
Robotický vysavač SENCOR SRV8550	    4.990,-	  		    8.990,-
Vysavač PHILIPS FC 8240			      1.490,-			     2.490,-
Internetové rádio LENCO PIR 645	             1.490,-			     2.990,-
Internetové rádio JVC RA-E981		      1.990,-			     4.490-
Mikro věž HYUNDAI MS 238DU		        990,-			     1.599,-
Dokovací stanice USB-C I-TEC		        990,-		            2.399,-
Olejový radiátor SENCOR SOH 6111BK	    1.190,-		            2.490,-
Vzduchový kompresor FIELDMANN	        990,-		            1.999,-
Elektrická sekačka AL-KO záběr 32 cm	      1.290,-		           4.490,-
Výrobník ledu GUZZANTI GZ 121	              1.290,- 		   	   2.490,-
Bojler elektrický MORA EOM 80L		       2.990,-		         	  4.490,-
Tapeta samolepící omyvatelné šíře 45cm		   24,-			         59,-
Tapeta samolepící omyvatelná šíře 67,5cm	  35,-			         89,-
Tapeta samolepící omyvatelná šíře 90cm		   49,-	   	       	      119,-

A DALŠÍ ZBOŽÍ SE SLEVOU VE VÝŠI 20 % AŽ 80 %
Slovák Jaroslav Tel.: 608 731 460

INZERCE
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Jubilanti

Společenská kronika 
Vzpomínáme

V  tomto měsíci oslaví významné 
jubileum klientka Domova Odry:

Milada Konkolská 	        82 let

Uveřejnění příspěvků 
v rubrice „Společenská 
kronika“
Vážení spoluobčané, 
v  případě zájmu o  uveřejnění ozná‑
mení, poděkování, blahopřání nebo 
vzpomínky ve společenské kronice nás 
kontaktujte na e-mailu: 
zpravodaj@odry.cz, telefonicky na 
čísle 556 768 110, osobně v kanceláři tis‑
kové mluvčí v 1. patře radnice (bývalá 
podatelna) nebo v  Turistickém infor‑
mačním centru. 

Zveřejnění příspěvků v rubrice je bez‑
platné!

Vzhledem k  omezenému rozsahu 
upozorňujeme, že přijímáme pouze 
blahopřání ke kulatému životnímu 
jubileu (výjimku tvoří spoluobčané 
starší 90 let) a vzpomínky na zesnulé 
spoluobčany pouze při 1., 5. a 10. výročí 
úmrtí. 

S ohledem na zákonné požadavky na 
ochranu osobních údajů budou zve‑
řejněny údaje o životním jubileu pou‑
ze na žádost dotčené osoby nebo s je‑
jím předchozím písemným souhlasem. 

Koncem října jsme se dozvědě‑
li smutnou zprávu, že nás opustila 
paní Mgr.  Zdenka Štekbauerová, 
která po mnoho let působila na 
naší základní škole jako zástupky‑
ně ředitele a učitelka I. stupně. I po 
odchodu do důchodu zůstávala 
škole věrná – ochotně pomáhala 
s  organizačními záležitostmi, s  in‑
ventarizací majetku a stále se za‑
jímala o dění ve škole.

Zdenička byla vlídná, laskavá 
a trpělivá žena, která dokázala ko‑
lem sebe šířit klid a dobrou náladu. 
Na své žáky i kolegy působila s po‑
chopením, laskavostí a upřímným 
zájmem o druhé. Žila skromně, ni‑
koho neobtěžovala, přestože to ne‑
měla v životě jednoduché. Její život 
byl naplněn prací pro děti, kolegy 
a školu.

Vzpomeňte s námi na tuto výjimečnou dámu, která po sobě zanechala 
trvalou stopu ve škole i v našich srdcích.

Za všechny kolegy a žáky, kteří ji měli rádi
Renata Šandová, ZŠ Pohořská

V listopadu si vzpomeneme 10. smut‑
né výročí úmrtí paní 

Jiřiny Skalkové 

Vzpomínáme také na pana 

Jiřího Skalku

Rok za rokem utíká,
čas rány hojí,
vzpomínky na Vás 
stále stejně bolí.
Zapomenout se nedá,
na duši stín sedá.
Kdo Vás měl rád, nezapomíná.

Vzpomíná Dáša a Josef.

Vzpomínáme

Dne 24.  10. 2025 jsme vzpomněli 
10.  smutné výročí, kdy nás opustila 
naše milovaná maželka, maminka 
a babička
Marta Grygarová 

Za všechny, kteří ji měli rádi 
vzpomíná celá rodina. 





TÉROVÁ 
SILNICE

ZIMNÍ 
BOBOVÝ 
SPORT

OJEZDIT ÚDER 
SEKEROU

STARÁ 
SOLMIZ. 
SLABIKA

ŽENSKÉ 
JMÉNO 
(26. 2.)

ODDĚLIT 
PLUHEM

POSLEDNÍ-
MU ROŽM-

BERKOVI 
VLASTNÍ

PŘES USRKNUTÍ NÁMĚT ZPŮSOB 
MYŠLENÍ

ODSTRANIT 
ZÁTARAS

PŘIBLIŽNĚ 
(KNIŽ.) OSUDNOST ZNAČKA 

MOLYBDENU

SPORTOVNÍ
KLUB (ZKR.)

1. DÍL 
TAJENKY

JMÉNO 
MCBAINA

VLÁKNO HNUSNÝ 
(SLANG.)

MALÁ 
PUSTINNÁ 

LIŠKA

365 DNÍ DRUH 
BATISTU

PLEASE 
(ZKR.) 24 HODIN

SLITINA 
(Al + Fe)

ZROZENÍ SPISY

ZNAČKA 
HEKTARU

OTÁZKA 
1. PÁDU

CESTA 
LETADLEM

HLTOUN DRUH 
GIBBONA

KOZOROŽEC VOZKA

INIC. HERCE 
TÖPFERA

BÝV. SOVĚT. 
HOKEJISTA POPĚVEK

ROZSUDEK 
(SOUDU) NÁSTUPIŠTĚ

ODBOROVÝ 
SVAZ KOPIE

DRUH 
KOŘENÍ 

(BEDRNÍK)
ČIŠETI

POZDRAV 
LYŽAŘŮ 

(ZE ŠVÉD.)

INICIÁLY 
ORBISONA MONGOLSKÝ 

PASTEVEC
LOVNÝ PTÁK

SKORO 
(BÁSN.)

TOHLE
CÍRKEVNÍ 
KLATBA

VOJENSKÝ 
POVEL ( ! )

NEJINAK

BONBON 
(DĚTSKY)

SOLMIZ. 
SLABIKA HAJDY SCHVÁLNĚ TURCI 

(ZAST.)
SLOVENSKY 

ODTUD

REZERVACE 
V  TATRÁCH

OZNAČENÍ 
DÁLKAŘŮ

OLYMP. 
REKORD 

(ZKR.)

LASICOVITÁ 
ŠELMA NUŽE

MNICHOVÉ DOZORNA

POVRCHOVÝ 
DŮL

PRUŽNÁ 
TKANINA ZÁTYLEK

DOMÁCKY 
SOTIRA

POTŘEBY 
KOVBOJŮ

POŠT. NOV. 
SLUŽBA

MUŽSKÉ 
JMÉNO  
(16.11.)

___________________

ZPÍVAT

SLOVENSKY 
LÉTO

CITOSL. 
ÚDIVU (EJ) KMIT

HABEŠAN

ZNAČKA 
RADIÁNU

NEPŘÍJEM-
NOST

ZNAČKA 
TITANU

VERY GOOD 
(ZKR.)

2. DÍL 
TAJENKY

LETCI AFRICKÝ 
STÁT

POMŮCKA: 
ANATÉMA, 

LAR

Autor: Lubomír Rýpar
Tajenka z minulého čísla: 
Podařilo se vám vyluštit tajenku? Blahopřejeme! Každý měsíc losujeme jednoho výherce, kterému předáme dárek! 
Výherce z minulého čísla: paní Anna Bazalová z Oder. Gratulujeme! Tajenku můžete sdělit osobně společně se svým jménem 
v Turistickém informačním centru, elektronicky prostřednictvím e-mailu zpravodaj@odry.cz nebo telefonicky na 
tel: 556 768 162 (3), a to do 20. dne daného měsíce. 

Křížovka listopad 2025

TAJENKA v z p o m í n á m e


